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Poslovna enota GROSUPLJE, Kolodvorska 3, T: 01 32 05 510

Vabljeni v našo poslovalnico v Grosupljem – z obiskom lahko le pridobite!

Počitniški kredit Paket dobrodošlice

Potrebujete oddih?

- ugodne obrestne mere
- ročnost do 24 mesecev
- hitra in enostavna realizacija

Za vas smo pripravili
ugoden
počitniški kredit:

- brezplačno vodenje računa 12 mesecev
- brezplačna pristopnina eLON
- 10 položnic brez plačila provizije 
- brezplačni dvigi na vseh bančnih 

avtomatih
- dodatek 0,10 odst. točke 

k obrestni meri pri prvi 
sklenitvi depozita

- ugodno poravnavanje 
obveznosti preko trajnikov 
in direktnih bremenitev
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Jaz zate,
ti zame.

Izognite se visokim stroškom zdravljenja v tujini.
Potovanja v tujino so običajna tudi v zimskih mesecih. Zavarovanje Vzajemna Tujina krije stroške 
nujnih zdravstvenih storitev, medicinsko asistenco ter druge stroške, povezane z boleznijo ali 
poškodbo v tujini. Sklenete ga lahko za en dan ali pa za daljše obdobje, do enega leta.

Nagrajujemo zvestobo: Vsi zavarovanci, ki imajo pri Vzajemni, d.v.z. sklenjeno zavarovanje s 
trajanjem več kot 12 mesecev, se lahko pri sklenitvi Multitrip paketa odločijo za brezobrestno 
obročno plačevanje premije, skupaj s premijo predhodno sklenjenega zavarovanja.

Svet
Zavarovalno kritje na osebo: 50.000 EUR

Zavarovalne premije v EUR

Trajanje

1 leto

Posamično

50 EUR

Družinsko*

120 EUR

POMEMBNO! 

Ob nezgodi ali bolezni v tujini takoj pokličite 24-urno 
dežurno telefonsko številko Mondial Assistance  – možen je 
klic na naše stroške: 

+43 1 525 03 65 15. 

Z vami se bomo pogovorili v slovenskem jeziku.

Letni paket (Multitrip)

Za vse, ki se čez leto pogosteje odpravljate v tujino, smo pri Vzajemni pripravili celoletno zdravstveno 
zavarovanje - paket Multitrip. Sklenitev paketa Multitrip za vas pomeni zdravstveno varnost, tudi kadar 
potovanje v tujino ni bilo načrtovano. Prednost letnega zavarovanja je, da vam in vašim bližnjim ne bo 
potrebno vsakič znova urejati zavarovanja za tujino.

Obveščamo vas, da od meseca februarja dalje poslujemo na 
novi lokaciji:

Poslovalnica Grosuplje 

Taborska 4, 1290 Grosuplje

tel.: 01/ 781 08 51

DELOVNI ČAS POSLOVALNICE:

pon., tor., čet., od 8.00 do 12.30 in od 13.00 do 16.00

sreda od 8.00 do 12.30 in od 13.30 do 17.00

petek od 8.00 do 12.30 in od 13.00 do 15.00

Oglas VzajemnaTujina185x277_(15-01-2013)-PE LJ.indd   1 22.1.2013   14:39:30



NAVODILA
Članki naj bodo napisani in posredovani v elektronski obliki v programu Word, izjemoma jih lahko posredujete 
v rokopisu. Zaradi velikega števila prispevkov in zaradi želje uredništva, da čim večjemu številu ljudi omogoči 
povedati svoje mnenje, bomo objavljali prispevke, dolge do največ 30 tiskanih vrstic (cca. 2500 znakov). Vsa 
besedila morajo biti podpisana s polnim imenom in priimkom. Digitalne fotografije naj ne bodo vstavljene med 
besedilo, ampak naj bodo posredovane samostojno. K fotografijam je zaželeno, da posredujete tudi besedilo 
(podnapis) in obvezno avtorja fotografije. Uredništvo si pridržuje pravico, da članke ustrezno skrajša in v pri-
meru, če v skladu s programsko zasnovo časopisa ne sodijo v nobeno od rubrik, ne objavi. V uredništvu nismo 
zavezani, da se z vsemi prispevki tudi strinjamo.

DIMENZIJE IN DODATNA NAVODILA ZA PRIPRAVO OGLASOV:  celostranski pokončni 185 x 260 mm, 
1/2 ležeči 185 x 127,5 mm, 1/4 pokončni  90 x 127,5 mm, 1/8 ležeči 90 x 61 mm. Vsi oglasi so barvni. Format 
datoteke naj bo  *.PDF ali *.JPG.
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Uvodnik
Spoštovana bralka, spoštovani bralec 
Grosupeljskih odmevov

Lep pozdrav v letu, za katerega verjemimo, da bo veliko 
boljše od prejšnjega ter da se bodo stvari odvijale v pravi 
smeri. Naj bo številka 13 tudi za tiste, ki mislijo drugače, 
srečna v vseh pogledih. 
Zimski čas je prav posebno primeren za kulturne priredi-
tve, ki so v obdobju od prejšnje številke Odmevov izrazito 
prevladovale, vsaj prispevki s tega področja to potrjujejo. 
Za marsikatero prijetno kulturno prireditev pa se mora-
mo prav posebej zahvaliti številnim entuziastom, ki žr-
tvujejo svoj prosti čas in ne malokrat tudi finančna sred-
stva, da se lahko ukvarjajo z dejavnostjo, ki jih notranje osrečuje, na srečo pa s tem ohranjajo 
in poživljajo kulturno dejavnost, brez katere bi bil narod veliko siromašnejši.
Od odmevnejših prireditev naj omenim le nekatere, ki so še posebej zaznamovale dogajanje 
v občinskem merilu. Več si lahko preberete v člankih, ki sledijo, omenim pa naj odmeven 
koncert v prepolni avli Osnovne šole Louisa Adamiča, kjer je orkester Glasbene šole Grosu-
plje praznoval 25. obletnico obstoja, nepozabni novoletni koncert Nine Pušlar z Big bandom 
Grosuplje na Spodnji Slivnici, pa silvestrovanje na prostem, ki je postalo že tradicionalno, kjer 
je v popoldanskem času otroke obiskal dedek Mraz, zvečer nas je zabaval As bend, ob polnoči 
pa nas je pozdravil še župan dr. Peter Verlič.
19. januarja so nas s prijetnim programom v cerkvi na Kopanju razveselili pevci Mešanega 
pevskega zbora Kopanj, ki so skupaj z gostujočimi pevci praznovali 15. obletnico obstoja, v 
grosupeljski in šmarski cerkvi smo bili priča božičnim koncertom, pa še veliko drugega se je 
dogajalo. 
Za tiste, ki so odmevnejše dogodke zamudili, pa jih vseeno zanima, kako je bilo, si lahko 
posnetke dogodkov ali dele nekaterih, ogledajo na Youtube strani, če napišejo »branepet« in 
kliknejo na mesto, kjer je slika, oziroma napišejo ime in kraj dogodka. Vsekakor pa je ogled 
prireditev v živo več kot to, kar nam omogoča tehnika in sodobne komunikacije, zato se le 
udeležite kakšne prireditve, saj s tem tudi moralno podprete izvajalce, ki so se trudili na vajah 
in pripravah.

Čas hitro teče in že smo v pričakovanju kulturnega praznika, ki ga preživite kar se da lepo, 
po možnosti tudi z obiskom kakšne prireditve ali z udeležbo na pohodu iz Grosupljega preko 
Radenskega polja na Kopanj, naslednji dan bo pa že pustna sobota. Pred izidom naslednje 
številke, predvidoma 21. marca, pa bo veliko dogodkov tudi v marcu, med njimi tudi nekaj 
odmevnejših, morda tudi kako prijetno presenečenje.

Vsem občanom Grosupljega in vsem, ki bodo brali naše glasilo, še enkrat srečno v letu 13 ter 
opravljajte svoje delo, ali kar koli že počnete, z veseljem in strastjo.

Urednik Brane Petrovič

Kazalo

Vabljeni k soustvarjanju občinskega glasila. 
Vaše prispevke pričakujemo do 4. marca na e – naslov: odmevi@grosuplje.si



Nagovor župana
Spoštovani!

Občina Grosuplje pričenja novo leto 2013 zelo optimi-
stično. Tik pred iztekom leta nas je razveselila odločba o 
dodelitvi 14,7 milijona evrov nepovratnih evropskih sred-
stev za nadgradnjo, obnovo in razširitev kanalizacijske-
ga sistema v naši občini ter modernizacijo in povečanje 
osrednje čistilne naprave, zelo uspešni pa smo bili tudi na 
razpisu za energetsko sanacijo javnih zgradb, kjer smo 
pridobili dodatnih 1,2 milijona evrov evropskega denarja 
za energetsko sanacijo Osnovne šole Louisa Adamiča z 
vrtcem Tinkara na Tovarniški v Grosupljem, vrtca Kekec 
v Grosupljem ter podružnične osnovne šole Šmarje – Sap. 
Energetska sanacija šole v Šmarju – Sapu bo sovpadala tudi z nadzidavo telovadnice, kjer bo prostor za nove učilnice ter trim 
kabinet, s čimer bo šola zadostila svojim prostorskim potrebam in izpolnila vse pogoje za samostojno osnovno šolo, kar si glede 
na svojo velikost vsekakor zasluži. 

V letošnjem letu nadaljujemo z gradnjo krožišč v naši občini. Tako bomo zgradili krožišče pred občino, kjer se ob jutranjih in 
popoldanskih konicah nabere precej prometa. To krožišče ne bo montažno, ampak bo izvedeno v dokončni gradbeni izvedbi. 
Dosedanje izkušnje s krožišči v naši občini so pokazale, da se je promet na križiščih precej sprostil, močno pa se je izboljšala tudi 
prometna varnost. Naj ob tem dodam, da z Direkcijo za ceste naše strokovne službe usklajujejo projekt Adamičeve ceste skozi 
središče Grosupljega, to je od krožišča Pod gozdom pa do krožišča Kovinastroj.  Ker je to državna cesta, moramo projekte ter 
časovni potek modernizacije tega odseka usklajevati z Direkcijo, dosedanji razgovori in usklajevanja pa so vzpodbudni. Želimo 
si, da bi Adamičeva postala resnično mestna ulica, ki bo poudarila pomen središča mesta Grosuplje. V sklop načrtovanja Ada-
mičeve ceste sodi tudi območje urejanja osrednje tržnice ter nove povezovalne ceste ob levem bregu Grosupeljščice do krožišča 
Kovinastroj.

V tem času so v polnem teku priprave na oblikovanje občinskega proračuna, in sicer rebalansa za letošnje leto ter novega pro-
računa za leto 2014. Usklajevanja potekajo med drugimi tudi z vsemi predsedniki krajevnih skupnosti. Na tem mestu bi se jim 
rad zahvalil za njihovo konstruktivno vlogo. Vsi skupaj namreč razumemo, da imamo eno občino in skupne prioritete, v katere 
se vključujejo tudi projekti krajevnih skupnosti. 

Na začetku leta nas zato lahko upravičeno prežema optimizem. Srečno!

Dr. Peter Verlič,
župan občine Grosuplje
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Leto je naokoli, vse leto so bila v naši občini zelo dejavna številna 
društva, med katera pa prav gotovo lahko štejemo tudi gasilska 
društva. Kako ocenjujete preteklo leto z vidika požarne varnosti 
in aktivnosti vašega društva? Koliko intervencij in drugih preven-
tivnih akcij ste izvedli?
Preteklo leto je bilo na področju intervencij zelo razburkano. Imeli 
smo preko 80 intervencij, kar je od obstoja našega društva največ 
doslej. V zadnjih časih se kaže, da je precej več intervencij zahtev-
nejših kot nekoč in zato moramo imeti tudi potrebna znanja in 
usposabljanja, ki jih operativni člani opravljajo preko celega leta.

Gasilstvo je obvezna lokalna javna služba, katere trajno in nemote-
no opravljanje zagotavljajo občine in država. Kakšen finančni kos 
vam odmerjata? Ali zadostuje za potrebe in reorganizacijo, kateri 
so bila  zadnji čas podvržena gasilska društva?
Gasilska zveza Grosuplje ima podpisano pogodbo za opravljanje 
javne gasilske službe z županom, ki je odgovoren za požarno var-
nost v grosupeljski občini. Gasilska zveza pa ima podpisane tudi 
ustrezne dogovore s PGD-ji v celotni občini v skladu s požarnim 
načrtom posameznih društev in v skladu s kategorizacijo društev.  
PGD Grosuplje je centralno društvo 4. kategorije in je v skladu 
s požarnim načrtom pozvano skoraj na vse intervencije v občini. 
Kot centralno društvo moramo biti čim bolj usposobljeni in opre-
mljeni za vse vrste nesreč, ki se lahko pripetijo v občini. Tako bi 
moral biti razdeljen tudi finančni kos, ki ga dobimo preko Gasilske 
zveze Grosuplje. Zahteve po opremljenosti in usposobljenosti, ki 
nam jih določa zakonodajalec, pa so za prejeta finančna sredstva 
prevelike. S tem mislim na osebna in tudi skupna zaščitna sredstva 
gasilcev. Prav tako je zaradi zahtevnejših intervencij potrebna bolj-
ša in sodobnejša oprema, ki pa zahteva kar obilen finančni vložek.

Kako ste zadovoljni z usposabljanji in napredovanji vaših gasil-
cev?
V našem PGD-ju že dlje časa dajemo poudarek na izobraževanju 
in tudi posodabljanju skupne in osebne opreme. Velik problem pri 
posebnem izobraževanju na Republiškem centru za izobraževanje 
na Igu pa je gotovo predolga čakalna doba in neurejen status pro-
stovoljnega gasilca pri delodajalcih, ki ga tudi novi zakon o gasil-
stvu ni opredelil. Problem nastaja pri odhajanju gasilca z delavnega 
mesta v primeru intervencije in tudi za izobraževanja. (Za namene 
intervencije in izobraževanja prostovoljci sedaj koristijo svoje le-
tne dopuste.)
Napredovanje je vsekakor zelo potrebno, tukaj mislim predvsem 
na izobraževanje gasilcev, ki so ob intervencijah v neposrednem 
stiku s situacijo, ki nastane. Potrebno je poudariti, da smo gasilci 
v našem društvu prostovoljci, svoj prosti čas vlagamo v ljudi in za 
ljudi, tako v primeru požarov, nesreč, kot pri reševanju življenj in 
premoženja naših občanov.

Kakšen je bil vaš povprečen odzivni čas in čas prihoda operativ-
ne enote na kraj intervencije?
Naš povprečni odzivni čas, čas od prejema obvestila na poziv-
nike in izvoza prvega gasilskega vozila iz gasilskega centra, je 4 
minute ali manj. Tu moramo upoštevati, da se mora vsak pro-
stovoljec pripeljati do gasilskega centra in se tam opremiti in šele 
potem lahko izvozimo. V primerjavi s poklicnimi gasilci je to 
zelo dobro, saj imajo oni odzivni čas 3 minute. Povprečno pa se 
na intervencijo odzove 15 gasilcev.
Čas do kraja intervencije je vedno odvisen od prometa in vre-
menskih razmer. Bilo bi dobro opozoriti občane, da če zaslišijo 
gasilsko sireno ali pa vidijo gasilski avto, da se umaknejo s ceste 
in nam tako omogočijo hitrejšo in varnejšo vožnjo na interven-
cijo.

S kakšno opremo se podajate v boj z ognjenimi zublji? Ali ta 
ustreza vsem sodobnim tehničnim merilom?
Kot sem že omenil, smo v preteklosti velik poudarek dajali oseb-
ni zaščitni opremi gasilca, saj nam je zdravje in zaščita gasilca go-
tovo najpomembnejša. Oprema, ki jo posedujemo, prav gotovo 
ne ustreza vsem sodobnim merilom. Potrebno bo storiti še veliko 
na opremljanju društva, kar pa je vedno pogojeno s financami.

Intervju s pooblaščencem župana in pred-
sednikom PGD Grosuplje Iztokom Vrhov-
cem, tokrat predvsem o gasilski službi
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Kakšna je vizija delovanja društva v prihodnosti?
V tem in prihodnjem letu smo si zadali kar velik zalogaj, saj na-
meravamo posodobiti naš vozni park. V letu, ki je pred nami, nas 
čaka nakup novega vozila avtocisterne AC 24/60, ki jo bomo pre-
vzeli in predali v uporabo v letu 2014, ko bomo praznovali 105 let 
gasilstva v Grosupljem. Kot osrednje društvo bi morali biti opre-
mljeni po standardih, ki jih predpisuje Uredba o organiziranju, 
opremljanju in usposabljanju sil za zaščito, reševanje in pomoč.

V zadnjih letih smo ugotovili, da prebivalstvo v občini Grosuplje 
zelo hitro narašča, vse več je visokih objektov, različnih podjetij, 
za katere prav tako nimamo ustrezne opreme. Vse to pa pomeni 
večjo možnost tudi večjih in zahtevnejših požarov hkrati. Kot od-
govorna operativna enota moramo vsem tem novostim in spre-
membam slediti, tako v znanju kot v tehniki.
Pred časom smo imenovali poseben odbor za nakup novega vozi-
la, ki bo preučil najboljše možnosti in izbral najprimernejše novo 
sodobno vozilo, primerno za potrebe našega kraja.
Pri vsem tem velikem zalogaju kot prostovoljci računamo tako 
na pomoč vseh naših članov, občanov, podjetnikov, občine Gro-
suplje, njenih svetnikov in vseh prijateljev gasilstva. V mesecu 
decembru smo kot vsako leto obiskali naše občanke in občane in 
prejeta sredstva namenili za naše  novo vozilo. To bo za nas velik 
finančni zalogaj, vendar ob pomoči Občine Grosuplje, Gasilske 
zveze in naših zvestih sokrajanov in prijateljev sem prepričan, da 
nam bo uspelo, saj je ne nazadnje ta pridobitev za vse nas, ki tu 
živimo, nekaj nujnega.

Glede na bližino avtoceste bi se zdelo smotrno, da PGD Grosu-
plje zaradi neposredne bližine pridobi tudi koncesijo za reševa-
nje v prometnih nesrečah. Ali razmišljate o tem?
Tudi na avtocesti v zadnjih letih, lahko rečem, skoraj vsakič in-
terveniramo. Sklenjen imamo tudi dogovor s koncesionarjem 
Gasilsko brigado Ljubljana, da v primeru prometnih nesreč poleg 
njih posredujemo tudi z našo operativno enoto. Trenutno o pri-
dobitvi koncesije še ne razmišljamo, gotovo pa bo to v prihodnje 
potrebno.

Na kakšni ravni je sodelovanje ali povezovanje z ostalimi dru-
štvi znotraj Gasilske zveze Grosuplje?
Z ostalimi društvi znotraj zveze zelo dobro sodelujemo. Veliko 
se srečujemo na raznih vajah, tekmovanjih in na izobraževanjih. 
Pomembno je, da se družimo in da se čim bolje poznamo, tako 
nam je na intervencijah še lažje, saj vemo, kdo ima kakšna znanja 
in opremo. Glede na to, da je Prostovoljno gasilsko društvo Gro-
suplje uvrščeno v 4. kategorijo prostovoljnih društev, pomeni, da 
je to najvišja kategorija v prostovoljnih društvih, prav tako pa na 
območju Občine Grosuplje delujemo kot osrednja gasilska enota, 
kar predstavlja posebno skrb in odgovornost pri našem delu.

Ali lahko varuh rdečega petelina kdaj pozabi na svoje dolžnosti? 
Ali biti gasilec s srcem pomeni noč in dan biti v službi varovanja?
Prostovoljni gasilci smo v pripravljenosti 24 ur na dan in 365 dni 
na leto. To ni služba, ki traja 8 ur na dan, ali sezonsko delo, ki 
je časovno omejeno. Biti prostovoljni gasilec operativec je način 
življenja, da si vedno pripravljen pomagati sočloveku po svojih 
najboljših močeh v nesreči, ne glede na situacijo, uro ali kraj.

Glede na to, da se vam v mesecu februarju 2013 izteka predse-
dniški mandat, nam lahko morda zaupate, kašni so vaši načrti 
za prihodnje?
Res je. Moj mandat se izteka. Leta od 2008 do 2013, ko sem bil 
na čelu Prostovoljnega gasilskega društva Grosuplje, si bom za-
pomnil po veliko lepih in prijetnih dogodkih. V tem času smo 
posodobili vozni park s kar dvema novima voziloma, praznova-
li 100 let delovanja, izdali veliko publikacij, predvsem pa smo v 
društvo sprejeli veliko naših mladih, za katere sem prepričan, da 
bodo dobro zastavljeno delo nadaljevali. Obširno bi lahko pisal 
o nešteto dogodkih, ki bodo ostali v spominu, ne samo meni, 
ampak tudi ljudem, katerim smo bili vseskozi na razpolago v 
različnih situacijah. Kako bo v prihodnje, v tem trenutku še ne 
vem, bom pa s svojim znanjem in izkušnjami v društvu še naprej 
aktivno sodeloval in si prizadeval, da bomo v prihodnje svoje 
delo in aktivnosti opravljali vsaj tako dobro kot doslej, če ne še 
drugače in boljše. Vseskozi sem rad opravljal to delo, kljub temu 
da je bilo večkrat naporno in zahtevno. Zadovoljstvo, ki ga člo-
vek občuti pri tem, ko dela v službi za ljudi, pa prav gotovo tudi 
odtehta vse naporne in včasih težke trenutke.

Sva pri koncu intervjuja, ker pa smo se pred kratkim poslovili od 
starega leta in vstopili v leto 2013, bi mogoče želeli ob koncu še 
kaj dodati ali pa našim bralkam in bralcem kaj lepega zaželeli?

Ob koncu bi izkoristil priložnost in se za mandat, ki se približuje 
koncu, zahvalil prav vsem tistim, s katerimi sem se v tem času 
srečal, članicam, članom, našim veteranom, mladini, operativ-
nim članom, vsem, ki so bili pripravljeni pomagati naši organi-
zaciji, in vsem tistim, ki bodo smisel svoje pomoči v nas videli 
tudi v prihodnje.

Vsem občankam in občanom ob tej priložnosti želim, naj nas 
različnost povezuje, ne razdružuje, leto 2013 pa naj bo polno lju-
bezni in miru, kajti VSE, KAR DELAŠ, DELAJ Z VESELJEM IN 
LJUBEZNIJO. ZAKAJ? KER TO OSTANE.   

Brane Petrovič
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Slavnostna seja Občinskega sveta 
Občine Grosuplje ob dnevu 
samostojnosti in enotnosti
V sredo, 19. decembra 2012, se je v prostorih Družbenega doma Grosuplje 
odvila slavnostna seja Občinskega sveta Občine Grosuplje ob dnevu 
samostojnosti in enotnosti. Prisluhnili smo slovenski himni v izvedbi 
Moškega pevskega zbora Samorastnik, ob tej priložnosti je nato občinske 
svetnice in svetnike ter vse ostale prisotne nagovoril župan dr. Peter Verlič.

Župan dr. Peter Verlič je prisotne pozdravil z besedami Antona Mar-
tina Slomška, pedagoga, domo- in rodoljuba slovenskega, kot je tedaj 
samega sebe označil, zapisanimi davnega leta 1886 v Popotniku, listu 
za šolo in dom: »Kdor svojo domovino v resnici ljubi, se ne sramuje 
svojega rodu, ne jezika maternega, ki domače kraje po domače oži-
vlja in poveseljuje. Brez jezika in naroda bila bi še toliko rajska dežela 

žalostna puščava. Pravi, živi domoljub skrbi za slavo svojega rodu in 
jezika, kakor skrbi ženin za lepoto in čast svoje drage neveste, da je 
nikdar ne zasramuje, ob poštenje ne deva, in ne oskrunjeva, temveč 
po vrednosti poštuje in obrajta.«
Spomnil nas je, da so bili 26. decembra 1990 razglašeni rezultati ple-
biscita, na katerem smo Slovenci enotno, s kar 95 % podprli nastanek 
samostojne in neodvisne države Slovenije. Plebiscit, ki se ga je ude-
ležilo 88,5 % vseh volivcev, je bil izvršen 23. decembra 1990. Okoli 
95 % udeleženih volivcev je na vprašanje, ali naj Slovenija postane 
samostojna in neodvisna država, odgovorilo z da. Tri dni po plebisci-
tu, 26. decembra, so bili razglašeni rezultati. Ta dan obeležujemo kot 
državni praznik, dan samostojnosti in enotnosti. Tedaj se je takšna 

plebiscitarna odločitev sloven-
skega naroda zdela kot uresničitev 
malodane neresničnega. Predstavljala je 
dosego cilja, za katerega si je pred mnogimi leti prizadeval ter v pisani 
in govorjeni besedi spodbujal Anton Martin Slomšek in mnogi drugi 
naši veliki Slovenci.
Danes, ko je Slovenija sestavni del vseh demokratičnih standardov 
razvitega sveta, ima občutek, da smo Slovenci nekako pozabili na te-
meljni vrednoti, ki sta nam pred 22 leti omogočili samostojno državo 
Slovenijo, domoljubje in enotnost. Kdor ima domovino rad, kdor jo 
čuti v sebi, ta ji bo stal ob strani v težkih časih in se veselil, ko bo nanjo 
posijalo sonce. Ko je težko, moramo stopiti skupaj, preseči razlike in 
nastopiti enotno.
Župan dr. Peter Verlič nas je spomnil na nedavno sprejet prostor-
ski načrt občine Grosuplje, ki bo omogočal razvoj zasebnih, javnih 
in podjetniških projektov ter investicij, spomnil nas je tudi na od-
ločbo o dodelitvi 14,7 milijona evrov nepovratnih evropskih sredstev 
za modernizacijo in nadgradnjo čistilne naprave in kanalizacijskega 
sistema v naši občini. Kot je še povedal, je med novimi projekti zago-
tovo največji gradnja prizidka k Zdravstvenemu domu Grosuplje, z 
novim laboratorijem, ordinacijami in urgenco. Vse to nam bo uspelo, 
če bomo stopili skupaj, če si bomo prizadevali preseči razlike, če se 
bomo spoštovali in nastopali enotno.
V svojem imenu, v imenu direktorja občinske uprave Dušana Ho-
čevarja in pooblaščenca župana Iztoka Vrhovca ter vseh sodelavk in 
sodelavcev občinske uprave je vsem prisotnim čestital ob državnem 
prazniku, dnevu samostojnosti in enotnosti, hkrati pa jim zaželel mir-
ne in prijetne božične praznike ter uspešno, srečno, zdravo, zadovolj-
no in sončno novo leto 2013.

Jana Roštan
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15. redna seja Občinskega sveta 
Občine Grosuplje
V sredo, 19. decembra 2012, je v dvorani Družbenega doma Grosuplje potekala 15. redna seja Občinskega 
sveta Občine Grosuplje v mandatnem obdobju 2010 – 2014. 
Na tokratni seji so župana, občinske svetnice in svetnike ter ostale prisotne obiskali grosupeljski skavti in jim, 
tako kot vsako leto, prinesli Betlehemsko luč miru. Sporočilo skavtov se je glasilo »Z roko v roki«, saj bomo 
srečnejši in bogatejši šele takrat, ko bomo po svetu stopali z roko v roki.

Tudi ti iščeš nekoga, ki bi ti delal družbo.
Osamljenost siromaši, srečanje in sloga pa bogatita in delata ljudi 
boljše, ustvarjalnejše … srečnejše.
Samo s skupnimi močmi in ko – kljub različnosti – gledaš z drugimi 
v isto smer,
lahko delaš svet lepši, svetlejši in bolj človeški.
Tudi ta luč bo gorela in razsvetlila svet, ko boš odprl svojo roko in 
jo podaril.
Ne skrivaj je, ne skrivaj se, stopi v korak s človekom, ki ga srečaš.
Srečnejši in bogatejši bomo takrat, ko bomo po svetu stopali Z 
ROKO V ROKI.

Sklep o širitvi območja stavbnih zemljišč na zemljiščih parc. 
št. 809/1, del 809/2 in na delu 811/1 k.o. Grosuplje; Sklep o 
širitvi območja stavbnih zemljišč na zemljiščih parc. št. del 
139/8 in na delu 138/12 k.o. Slivnica; Sklep o širitvi območja 
stavbnih zemljišč na zemljiščih parc. št. del 104/3 in del 108/1 
k.o. Vino; Sklep o širitvi območja stavbnih zemljišč na zemlji-
ščih parc. št. del 1007 in del 1010 k.o. Sela; Sklep o širitvi ob-
močja stavbnih zemljiščih na zemljiščih parc. št. del 750, del 
751/1, 751/5, del 751/4 in del 751/21, vse k.o. Polica; Sklep o 
širitvi območja stavbnih zemljišč na zemljiščih parc. št. del 
1240/3 in del 1233/3 k.o. Grosuplje; Sklep o širitvi območja 
stavbnih zemljišč na zemljišču parc. št. del 295/1 k.o. Sela; 
Sklep o širitvi območja stavbnih zemljišč na zemljišču parc. 
št. del 1467/1 k.o. Slivnica; Sklep o širitvi območja stavbnih 
zemljišč na zemljiščih parc. št. 520/3, del 1042/1 in del 520/2 
k.o. Stranska vas.

 
 

Občinski svetniki so o sklepih na dnevnem redu od 2. do 10. toč-
ke glasovali v paketu in vseh 9 sklepov o širitvi območij stavbnih 
zemljišč soglasno potrdili. Štirje izmed sprejetih sklepov bodo 
investitorjem omogočili širitev gospodarskih dejavnosti, kar je 
ključnega pomena za razvoj gospodarstva v občini, 3-je sprejeti 
sklepi bodo omogočili širitev kmetijskih dejavnosti in tako boljše 
pogoje dela in gospodarnejše kmetije, z 1 izmed sprejetih sklepov 
se bo investitorju omogočila širitev kmetijske in turistične dejav-
nosti na kmetiji, zadnji sprejet sklep pa se nanaša na širitev ob-
močja za športni park. Sklep bo omogočil razvoj športa na enem 
mestu in športni park povezal z mestom Grosuplje in zaledjem v 
sklopu urejenih pešpoti, ga prometno uredil in tako omogočil ob-
stoj in razvoj ter postopno širitev dejavnosti športa v Grosupljem. 
Športni park bo v prihodnje omogočil nova delovna mesta.

Odlok o spremembah in dopolnitvah odloka o nadomestilu za 
uporabo stavbnega zemljišča in Sklep o vrednosti točke za izračun 
nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča na območju občine 
Grosuplje.

Pod 11. točko dnevnega reda je bil sprejet Odlok o spremembah in 
dopolnitvah odloka o nadomestilu za uporabo stavbnega zemljišča, 
pod 12. točko pa so občinski svetniki s sklepom določili tudi vre-
dnost točke za izračun nadomestila za uporabo stavbnega zemlji-
šča, ki se je povečala skladno s predvideno rastjo cen inflacije v letu 
2012. Vrednost točke za izračun nadomestila za uporabo stavbnega 
zemljišča na območju Občine Grosuplje za leto 2013 tako znaša za 
poslovne prostore 0,002174 EUR, za stanovanjske prostore 0,003001 
EUR in za nezazidana stavbna zemljišča znotraj sprejetih prostorsko 
izvedbenih načrtov oziroma občinskih podrobnih prostorskih načr-
tov 0,003001 EUR.

Video posnetke sej si lahko ogledate na www.grosuplje.si.  

Jana Roštan

Župana, občinske svetnice in svetnike ter ostale prisotne so obiskali 
grosupeljski skavti in jim prinesli betlehemsko luč miru.

sporočilo skavtov se je glasilo »Z roko V roki«.
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Prednovoletno srečanje
V četrtek, 13. decembra 2012, je v dvorani Družbenega doma Grosuplje potekalo prednovoletno srečanje 
župana dr. Petra Verliča z občinskimi svetniki, gospodarstveniki, s predstavniki zavodov, predsedniki krajevnih 
skupnosti in vsemi tistimi, ki soustvarjajo življenje v občini Grosuplje.

»Kjer se konča Ljubljana in pričenja meh-
koba dolenjskih gričev in zelenih dolin, 
kjer se mestni utrip prepleta s podeželjem, 
tu smo doma v občini Grosuplje. In tu ste 
doma tudi vi, naši dragi gostje, ki ste danes 
prišli. Vsak od vas je pomemben, vsak od 
vas je poseben v tem mozaiku, ki mu pravi-
mo življenje v naši občini,« je vse prisotne 
pozdravil župan dr. Peter Verlič in se jim v 
svojem osebnem imenu in v imenu občin-
ske uprave lepo zahvalil za vse, kar so naši 
občini prispevali.

»Kar nekaj je bilo postorjenega v tem letu, 
ki se izteka. Morda je najpomembnejši dol-
go pričakovan Občinski prostorski načrt, 
ki predstavlja tudi nekaj zagona za razvoj 
gospodarstva, pa tudi zasebne iniciative,« 
je povedal in dodal, da je trenutno največji 
projekt, ki smo se ga na Občini lotili, prizi-
dek k Zdravstvenemu domu Grosuplje, za 
tem pa nas je presenetil še s pravkar pod-
pisano odločbo o dodelitvi 14,5 milijona 
evropskih kohezijskih sredstev za širitev 
kanalizacijskega omrežja in izgradnjo či-
stilne naprave v naši občini.

Ob koncu nagovora je župan vsem priso-
tnim zaželel lepe, mirne božične praznike 
ter veselo, srečno, uspešno, polno optimiz-
ma in polno novega upanja novo leto 2013.

Srečanje je z evropsko folk glasbo pope-
strila mlada zasedba Gross upi, ki deluje v 
Glasbeni šoli Grosuplje pod vodstvom prof. 
Polone Udovič, in pianist Rok Weber, ki je 
med drugim že deveto leto član Big banda 
Grosuplje. Program je povezovala Simona 
Zorc Ramovš.

Jana Roštan

Župan dr. peter Verlič s soprogo barbaro tekavec Verlič in direktor občinske uprave Dušan 
Hočevar s soprogo mag. janjo Garvas Hočevar.

srečanje je z evropsko folk glasbo popestrila mlada zasedba Gross upi. Za glasbeno spremljavo je poskrbel pianist rok Weber.
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Silvestrovanje v Grosupljem
Silvestrovanje se je v Grosupljem pričelo že v popoldanskih urah s pestrim otroškim programom in prihodom 
dedka Mraza, ob zvokih ansambla As bend in s polnočnim voščilom župana dr. Petra Verliča pa smo polni 
optimizma in dobrih želja vstopili v novo leto, leto 2013.

V ponedeljek, 31. decembra 2012, je bilo 
na Kolodvorski cesti v Grosupljem veselo 
že v popoldanskem času, ko so na svoj ra-
čun prišli predvsem naši najmlajši, dobro 
vzdušje pa se je nadaljevalo vse do zgodnjih 
jutranjih ur.

Naši najmlajši so ustvarjali z Muco Copa-
tarico, peli in plesali z Damjano Golavšek, 
z baloni pa jih je zabavala navihana Fr-
kla Smrkla. V večernih urah se nam je na 
Kolodvorski cesti pridružil tudi župan dr. 
Peter Verlič in skupaj s Frklo Smrklo sta 
priklicala dobrega moža z dolgo belo bra-
do, dedka Mraza. Seveda pa so ga jima z 

glasnim klicanjem pomagali priklicati tudi 
otroci. Dedek Mraz je otroke presenetil 
s polno košaro bombonov, ker pa je bilo 
otrok veliko, mu je bombone pomagal deliti 
tudi župan.

Silvestrski večer se je nadaljeval ob zvokih 
ansambla As bend, ki nas je z glasbo razve-
seljeval pozno v noč. Zvoke ansambla je za 
nekaj minut tik pred polnočjo z novoletnim 
voščilom prekinil župan dr. Peter Verlič in 
nam zagotovil, da je trinajstica srečna šte-
vilka in da bo zato leto 2013 srečno. Vsem 
občankam in občanom je zaželel, naj bi bili 
naši načrti za leto 2013 »prepleteni z dobro 
voljo, optimizmom in vsem dobrim« ter da 
naj nam bi vse leto »služili zdravje, ljubezen 
in sreča«, za tem pa smo vsi skupaj odšteva-
li zadnje sekunde starega leta in polni lepih 
želja vstopili v novo.

Jana Roštan

Župan dr. peter Verlič s soprogo barbaro tekavec Verlič in ekipa radia Zeleni val – nekaj minut 
po polnoči je župan dr. peter Verlič izrekel novoletno voščilo tudi vsem poslušalcem radia 
Zeleni val.

Foto: brane petrovič
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Ministrstvo za infrastrukturo in prostor je v sredo, 2. januarja 2013, objavilo rezultate prispelih vlog na javni razpis 
za sofinanciranje operacij za energetsko sanacijo stavb v lasti lokalnih skupnosti. 

Občina Grosuplje je za šolsko leto 2012/2013 podelila štipendije 41 dijakom in študentom. Štipendiste sta v 
sredo, 16. januarja 2013, v prostorih Družbenega doma Grosuplje sprejela župan dr. Peter Verlič in vodja urada za 
finance, gospodarstvo in družbene dejavnosti Jelka Kogovšek. 

Občina Grosuplje na javnem razpisu za 
energetsko sanacijo šol in vrtcev uspela

Sprejem štipendistov Občine Grosuplje

Na javni razpis se je s tremi vlogami za energetsko sanacijo naslednjih 
objektov prijavila tudi Občina Grosuplje: VVZ Kekec Grosuplje na 
Trubarjevi cesti v vrednosti cca. 295.000 EUR, Osnovno šolo Louisa 
Adamiča z vrtcem Tinkara na Tovarniški cesti v vrednosti cca. 474.000 
EUR in Podružnično šolo Šmarje – Sap v vrednosti cca. 432.000 EUR.
Občina Grosuplje je na razpisu uspela z vsemi tremi vlogami. Sku-
pna vrednost pridobljenih nepovratnih sredstev tako znaša dober 
1.200.000 EUR.

Energetska sanacija omenjenih objektov sicer vključuje toplotno 
izolacijo fasad, zamenjavo ali vgradnjo oken in vrat na ovoju stavbe, 
toplotno izolacijo tal, sanacijo ali vgradnjo ogrevalnih, hladilnih in 
prezračevalnih sistemov (optimizacija ogrevalnih sistemov, vgradnja 
prenosnikov za vračanje toplote, izboljšave na ogrevalnih sistemih, 
meritev porabe energije), vgradnjo toplotnih črpalk in podobno.

Jana Roštan

Župan je štipendistom na kratko povedal nekaj zanimivosti o naši ob-
čini Grosuplje, jim predstavil aktualne projekte občinske uprave, pred-

vsem pa jim je ob tej priložnosti želel uliti še več poguma in optimizma 
za nadaljnje šolanje. »Naj vam bo ta štipendija v spodbudo, da se boste 
še z večjim veseljem učili. Znanje ostaja vam in prepričan sem, da ga 
boste znali koristno uporabiti,« je dejal župan. Veliko uspeha je dija-
kom in študentom pri nadaljnjem šolanju zaželela tudi Jelka Kogovšek.
Občina Grosuplje je konec meseca oktobra 2012 na podlagi Pravilnika 
o postopkih za izvrševanje proračuna Republike Slovenije (Ur.l. RS, št. 
50/07 in 61/08) in Pravilnika o podeljevanju štipendij Občine Grosuplje 
(Ur.l. RS, št. 77/12) objavila Javni razpis za pridobitev štipendije Občine 
Grosuplje za šolsko leto 2012/2013. 
Število in višino štipendij se za vsako šolsko oz. študijsko leto posebej 
na predlog župana opredeli v okviru sprejemanja proračuna. Za šolsko 
leto 2012/2013 znaša višina štipendije 100 EUR, dodeljenih pa je bilo 41 
štipendij, in sicer okvirno 20 štipendij za dijake srednjih ter poklicnih 
in strokovnih šol, okvirno 20 štipendij za študente prve in druge stopnje 
dodiplomskega študija ter ena štipendija za podiplomski študij.
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OBVESTILO O OBJAVLJENIH RAZPISIH NA SPLETNI 

STRANI OBČINE GROSUPLJE

OBVESTILO

Obveščamo vas, da so bili z dnem, 31. januar 2013, na spletni strani Občine Grosuplje www.grosuplje.si pod 

rubriko razpisi objavljeni naslednji razpisi:

• jaVni poZiV za zbiranje predlogov za  zagotavljanje skupnih pogojev dela in koordiniranega 
delovanja izvajalcev na področju kulture v občini Grosuplje za leto 2013,

• jaVni raZpis za zbiranje predlogov programov in projektov izvajalcev na področju kulture v letu 2013,
• jaVni poZiV za zbiranje predlogov za  izbor kulturnih projektov na področju varstva kulturne 
dediščine ter nakupa opreme za potrebe ljubiteljske kulturne dejavnosti v občini Grosuplje v 
letu 2013,

• jaVni raZpis za sofinanciranje programov društev in zvez v letu 2013,
• jaVni poZiV za sofinanciranje osnovne dejavnosti društev in zvez in projektov pokrovitelj-
stva občine Grosuplje v letu 2013,

• jaVni raZpis za sofinanciranje programov na področju športa v občini Grosuplje za leto 2013,
• jaVni raZpis za zbiranje predlogov za opravljanje strokovnih in razvojnih nalog ter zago-
tavljanje skupnih pogojev dela in koordiniranega delovanja izvajalcev na področju športa v 
občini Grosuplje za leto 2013,

• jaVni raZpis za dodelitev sredstev iz občinskega proračuna za pospeševanje razvoja male-
ga gospodarstva v letu 2013,

• jaVni raZpis za sofinanciranje delovanja programov izvajalcev na področju turizma ter ure-
janje turističnih točk v letu 2013,

• jaVni raZpis za dodelitev pomoči za ohranjanje in razvoj kmetijstva in podeželja v letu 2013.

občina Grosuplje vas obvešča, da ima proste še naslednje  termine za najem bungalova v  Čateških Toplicah: 
- od 15. 2. do 22. 2. 2013,
- od 3. 3. do 6. 3. 2013,
- od 12. 3. do 15. 3. 2013, 
- od 17. 3. do 19. 3. 2013 in
- od 21. 3. do 29. 3. 2013.

Cena je 50,00 EUR na dan (najem bungalova in 6 kart  za kopanje v termalnih bazenih). 

Možnost plačila v več obrokih, odvisno od višine obveznosti. 

Prijavite se lahko na tel. št.  01 78 88 750 ali po e-pošti  info@grosuplje.si
sprejemamo tudi prijave za april, maj in junij  2013. 

V primeru, da je upravičencev več, kot je razpoložljivih sredstev za te 
namere v občinskem proračunu, se pri dodelitvi štipendije upošteva 
deficitarnost izobraževalnega programa, boljši učni uspeh, višja pov-
prečna ocena kandidata v preteklem šolskem oz. študijskem letu, boljši 
dosežki na izvenšolskih dejavnostih in socialni položaj kandidata.
Pravico do štipendije sicer lahko uveljavijo dijaki za šolanje na srednjih 
šolah in študenti dodiplomskega in podiplomskega študija (na 1. in 2. 
stopnji). Občina Grosuplje dodeljuje štipendije za dijake in študente 
kot pomoč pri izobraževanju v javno veljavnih izobraževalnih progra-
mih.

Jana Roštan
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Redna letna konferenca  občinskega odbora 
SDS Grosuplje

Redna letna konferenca OO SDM Grosuplje

V ponedeljek, 10. decembra 2012, je v Hotelu Kongo v Grosupljem 
potekala redna letna konferenca. Poleg številnih članic in članov OO 
SDS Grosuplje so nas s svojim prihodom počastili tudi podpredsedni-
ca Državnega zbora in poslanka Romana Tomc, poslanec mag. An-
drej Šircelj, generalni sekretar Vlade RS dr. Božo Predalič, namestnica 
generalnega sekretarja Vlade RS mag. Janja Garvas Hočevar, župan 
občine Grosuplje dr. Peter Verlič, direktor občinske uprave Dušan 
Hočevar, župan občine Ivančna Gorica in novoizvoljeni član Držav-
nega sveta Dušan Strnad ter  Miha Klun, predstavnik OO SDS Ribnica.
Po izvolitvi delovnega predsedstva, katerega predsednik je bil Janez 
Pintar, ter po ugotovitvi sklepčnosti, je konferenca lahko pričela s svo-
jim delom.  Poročila o preteklem delu so predstavili predsednik OO 
SDS Grosuplje Dušan Hočevar, vodja Kluba svetnikov SDS Grosuplje 
Mihael Hočevar, predsednica OO SDM Grosuplje Urša Leah Predalič, 
predsednica Ženskega odbora SDS Grosuplje Marina Rački  in predse-
dnik Kluba seniorjev in seniork SDS Grosuplje Danijel Nagelj.
Po sprejemu vseh poročil je sledila potrditev dodatnega člana Izvršil-
nega odbora OO SDS Grosuplje, to je postal Stane Stopar, ter izvolitev 
dveh članov Nadzornega odbora OO SDS Grosuplje.  Za nova člana 
sta bila izvoljena Barbara Pajk Mohar in Jože Perme. Vsem novoizvo-
ljenim članom še enkrat iskreno čestitamo.
Po uradnem delu je sledilo prijetno druženje, kjer smo vsi skupaj naz-
dravili prihajajočim praznikom ter si zaželeli uspeha polno novo leto 
2013.

Petra Zakrajšek,
tiskovna predstavnica OO SDS Grosuplje

V petek, 4. januarja 2013, je bila redna letna Konferenca Občin-
skega odbora Slovenske demokratske mladine Grosuplje.
Po uvodnem pozdravu predsednice Urše Leah Predalič in iz-
volitvi delovnega predsedstva je predsednica prisotnim podala 
poročilo o delovanju odbora v preteklem letu. Člani OO SDM 
Grosuplje smo se v mesecu maju udeležili krvodajalske akcije, 
saj se zavedamo, da je prav kri lahko naše najdragocenejše da-
rilo. V poletnih mesecih smo zbirali šolske potrebščine za naše 
najmlajše in jih konec meseca avgusta predali Škofijski Karitas 
v Ljubljani, ki jih je nato razdelila med socialno šibke družine. 
Na naše najmlajše smo se spomnili tudi v mesecu oktobru, ko 
obeležujemo teden otroka in jih pred trgovskimi centri v Grosu-

pljem obdarili s kresničkami, pri tem pa jih opozarjali na varno 
pot v šolo. 
Prav tako smo v lanskem letu v Grosupljem organizirali tečaj re-
torike, ki nam bo v pomoč pri morebitnih javnih nastopih, več-
krat pa smo čas izkoristili tudi za prijetno medsebojno druženje. 
Organizirali smo bowling, se udeležili odbojkarskega turnirja 
na mivki v majhnem podpohorskem kraju Oplotnica, katerega 
organizatorji so bili SDS in SDM Oplotnica ter odšli na izlet v 
Lepeno v dolini Soče, kjer vsako leto poteka letni tabor SDS. Kot 
je še povedala Urša Leah Predalič, bomo z uspešnimi projekti 
nadaljevali tudi v letošnjem letu, skovali pa smo že tudi načrte za 
nekatere nove projekte.
Na konferenci sta nas s svojo prisotnostjo počastila in nam na-
menila nekaj spodbudnih besed predsednik OO SDS Grosuplje 
Dušan Hočevar in predsednica Obljubljanske regijske koordina-
cije SDM Simona Pavlič.    
Dušan Hočevar se je sprva zahvalil predsednici OO SDM Grosu-
plje in ostalim članom odbora za uspešno delo in številne dobro 
izpeljane projekte v preteklem letu. Kot je še dejal, je nam mla-
dim lahko v veliko spodbudo najverjetneje novi poslanec SDS 
Andrej Čuš, ki je tudi predsednik Slovenske demokratske mla-
dine in je na državnozborskih volitvah kandidiral kot najmlajši 
kandidat SDS. Prav mi smo tisti, ki lahko v slovenski politični 
prostor prinesemo nove ideje in nove rešitve.
Po končanem uradnem delu je sledilo prijetno druženje, vsi mla-
di, ki bi želeli aktivneje sodelovati z nami, pa ste lepo vabljeni, da 
se nam pridružite.

OO SDM Grosuplje
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Občinski odbor Nove Slovenije - krščansko ljudske stranke Grosuplje vsem občankam 
in občanom občine Grosuplje iskreno čestita k slovenskemu kulturnemu prazniku. 

Ob tem prazniku se vsem kulturnim organizacijam, ustvarjalcem, poklicnim ustanovam 
in prostovoljnim posameznikom, 

številnim kulturnim društvom, pevskim zborom in gledališkim skupinam 
širom občine in vsem ostalim, ki s svojim delovanjem prispevajo, 

da slovenska kultura v družini evropskih narodov ohranja svojo prepoznavnost, iskreno 
zahvaljujemo za ohranjanje slovenskega kulturnega izročila, običajev, tradicije in s tem 

tudi naroda. 

Vsem občankam in občanom pa želimo doživeto praznično razpoloženje.

Predkongresna konferenca ORK Slovenske 
demokratske mladine

Člani Kluba seniorjev in seniork OO SDS Grosuplje 
na obisku pri starejših

Obljubljanska regijska koordinacija Slovenske demokratske 
mladine (ORK SDM) je v petek, 4. januarja 2013, v Grosupljem 
izvedla predkongresno konferenco. Na konferenci smo eviden-
tirali kandidatki za IO SDM na 15. volilnem kongresu SDM in 
analizirali dosedanje delo ter začrtali smernice novemu planu za 
leto 2013.

ORK SDM v svojih vrstah trenutno združuje 8 odborov, stremi-
mo pa k temu, da se nam v kratkem pridruži še kakšen odbor. Od 
ustanovne konference 24. maja 2012 dalje smo bili aktivni pred-
vsem kot mladi prostovoljci dr. Milana Zvera na predsedniških 
volitvah 2012. Z akcijami, kot so obisk domov za upokojence, 
čiščenje otroških igrišč, dobrodelna zbiralna akcija, bowling ter 

deljenje kresničk otrokom in mladini smo širili prepoznavnost 
SDM-ja, hkrati pa smo projekte izkoristili tudi za skupno druže-
nje in prijateljevanje.

V letošnjem letu imamo v načrtu izpeljati štiri večje projekte 
(šport, okrogla miza, solidarnostna akcija in izlet), okrepiti član-
stvo v nekaterih odborih in prepoznavnost ter se imeti lepo!

LO SDM Grosuplje pa se zahvaljujemo za prijazno pogostitev in 
prijetno druženje.

Obljubljanska RK SDM

Dne 21. decembra 2012 smo člani Kluba senior-
jev in seniork OO SDS Grosuplje obiskali dva-
najst starejših in bolnih članov OO SDS Gro-
suplje. Obiskani so bili obiska zelo veseli, člani 
Izvršnega odbora seniorjev in seniork Danijel 
Nagelj, Vincencij Likovič, Karolina Lavrih in 
Franc Škerlj pa smo bili veseli, da smo našim 
zvestim članom z obiskom polepšali praznične 
dni ter se jim za njihovo dolgoletno članstvo za-
hvalili s skromnim darilom.

Klub seniorjev in seniork OO SDS Grosuplje

OO Grosuplje
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RAČUNOVODSTVO HRIBAR 
IN STORITVE VIDIC
Smo družinski računovodski servis, ki je 
pričel s poslovanjem leta 1993. Z nenehnim 
prilagajanjem tržišču in poslovnim partnerjem 
smo ohranili visoko poslovno kvaliteto in 
strokovnost ter hkrati oseben odnos, ki 
temelji na zaupanju, tradiciji in stabilnosti.

NOVICE IN OBVESTILA
• ROK ZA ODDAJO VLOGE ZA UVELJAVLJANJE OLAJŠAVE   
   ZA VZDRŽEVANE DRUŽINSKE ČLANE JE 5. 2. 2013.

Zavezanci za dohodnino, ki med letom niso uveljavljali posebne 
olajšave za vzdrževane družinske člane, in zavezanci, ki so olaj-
šavo med letom uveljavljali, pa želijo te podatke spremeniti, naj 
do 5. 2. 2013 oddajo vlogo za uveljavljanje posebne olajšave za 
vzdrževane družinske člane.
Obrazec vloge je dostopen na vseh davčnih uradih in izpostavah, 
lahko pa ga natisnete tudi s spletne strani Davčne uprave RS.

• OBDAVČITEV NA PODLAGI NORMIRANIH    
   ODHODKOV – NORMIRANCI

• Prihodki iz dejavnosti (ugotovljeni po pravilih o računovodenju) 
v preteklem davčnem letu ne presegajo 50.000 €. Enako velja za 
novoustanovljena podjetja in zasebnike.

• Višina normiranih odhodkov je 70 % od doseženih prihodkov.
• Ugotavljanje prihodkov po načelu zaračunane realizacije.
• Dohodek iz dejavnosti je z dohodnino obdavčen po stopnji 20 %, 

davek je dokončen, se ne všteva v letno davčno osnovo za odmero 
dohodnine in zavezanci ne morejo uveljavljati olajšav.

• POVZETEK NOVOSTI NA PODROČJU ODDAJANJA   
PREMOŽENJA V NAJEM V LETU 2013 – NAJEMNINE PO        
1. 1. 2013.

• Normirani odhodki se znižajo s 40 % na 10 % bruto dohodka iz 
oddajanja premoženja v najem.

• Davčna stopnja od osnove 90 % bruto najemnine bo še vedno znašala 
25 %.

• Plačani davek se šteje za dokončen davek, najemodajalcu se ne všteva 
v letno davčno osnovo za odmero dohodnine, posledično zavezanci 
ne bodo mogli uveljavljati olajšav iz te vrste dohodka. Najemodajalec 
bo kljub temu lahko uveljavljal dejanske stroške vzdrževanja do 15. 
januarja za preteklo leto, če bodo le-ti višji od normiranih, in sicer 
na podlagi računov dejanskih stroškov vzdrževanja premoženja za 
ohranjanje uporabne vrednosti premoženja.

www.moje-racunovodstvo.com

nina.vidic@moje-racunovodstvo.com

Vabljeni na 7. pohod po Prešernovi poti
Na Slovenski kulturni praznik, v PETEK, 8. februarja 2012, 
ob 8. uri se bomo podali izpred Kulturnega doma Grosuplje 
na edinstven osamelec Kopanj nad slikovitim Radenskim 
poljem. Pot se vije mimo pokopališča do Spodnje Slivnice, 
po prijetni gozdni poti mimo vasi Predole do Velike Račne. 
Pri kapelici sv. Marjete bomo zavili levo in se povzpeli po ro-
marski in šolski poti na 392m visoki Kopanj, kjer je pri svo-
jem prastricu nabiral prvo šolsko znanje naš vrli poet France 
Prešeren. Praznik bomo počastili z bogatim kulturnim pro-
gramom ob 10.30 v Marijini cerkvi, ki je bila prvič omenjena 
že leta 1433. Poleg cerkve in župnišča  tam gori stoji štiriletna 
podružnična šola za vaško mladež pod hribom ležečih vasi. 
Lahko se bomo podali še do bistrega kopanjskega studenčka 
in kapelice, zložene iz neobdelanega kamna.
Pot ne bo težka ob primerni obutvi in obleki, veselem razpo-
loženju in prijetnem druženju. 

Organizatorji:
• Univerza za tretje življenjsko obdobje – UTŽO Grosuplje, 
• Zveza kulturnih društev Grosuplje, informacije: 01/786 40 
28, grosuplje@kultura.si, www.kultura.si,
• KD France Prešeren Račna.

UTŽO Grosuplje

Oglasni članek / Turizem
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udeleženci delavnice pred mestno hišo v kolobrzegu.

Ledeni kapniki v 
Županovi jami
Županova jama, naš kraški biser, sedem km oddaljen od centra 
Grosupljega, pričenja malo zimsko »preobrazbo«. Z nižanjem 
nočnih temperatur začnejo padajoče kapljice s stropa v prvi jami, 
Ledenici, sestavljati čudovite skulpture – ledene kapnike. 

Za ogled, torej za možen obisk jame, so informacije dosegljive na 
gsm-u: 041 407 705.

Marjan Trobec

Obisk Poljske v okviru programa Grundtvig
V začetku oktobra sva z možem 
bivala v prelepem turističnem 
kraju Dźwirzyno (vrata), na 
obali Baltskega morja, na seve-
ru Poljske. V Dźwirzyno sva šla 
preko programa Grundtvig, ki 
ga financira Evropska komisija. 
Program je namenjen splošne-
mu izobraževanju odraslih ter 
pridobivanju novih znanj in 
praks, ki zagotavljajo učinko-
vitejše soočanje s poslovnimi 
izzivi, pa tudi kakovostnejše 
osebno življenje. Cilj progra-
ma je, da se v letih 2000-2013 
na različne načine izobrazi kar 
25.000 ljudi ter da se poveča 
njihovo mobilnost. Programi se 
iztekajo, zato se je potrebno čim 
prej prijaviti. 
V Dźwirzynu sva se v okviru 
programa Grundtvig udeležila 
delavnice »Let’s integrate and 
animate!«, kjer smo se slušatelji iz različnih evropskih držav, 
Češke, Romunije, Italije,  Grčije, Španije in midva iz Slovenije, 
različnih poklicev in različne mobilnosti, podučili o ustvarjanju 
animiranega filma z različnimi tehnikami: od najbolj običajne 
tehnike risanja slik, do novejše tehnike fotografiranja in ureja-
nja posnetka z računalniškim programom. Najine animacije so 
bile rast gobe, milni mehurček in fižolček. Ustvarjeno bo prika-
zano na 10. Evropskem filmskem festivalu Integracija, ti in jaz, 
septembra 2013 v Koszalinu. Filmi, ki vključujejo invalide, so na 
tem festivalu dobrodošli in celo stimulirani z brezplačnim biva-
njem v času festivala.
Na delavnici sva tudi uspešno predstavila Slovenijo in našo obči-
no Grosuplje. Predstavitev Slovenije sva pripravila v  PowerPo-

intu, turistične znamenitosti in druge zanimivosti občine Gro-
suplje pa sva predstavila s pomočjo cd-jev in prospektov, ki sva 
jih dobila na Občini, za kar se ji najlepše zahvaljujeva. Potica, 
pršut, sladki muškat ter vloženi jurčki so dopolnjevali dobrote iz 
drugih pokrajin in držav.
Udeležba na delavnici Grundtvig je bila lepa izkušnja. Hvaležna 
sva, da sva lahko sodelovala na delavnici, se družila, izmenjava-
la izkušnje ter pridobivala nova znanja. Na ta način sva se tudi 
naučila uporabljati internet, izbrati najugodnejše prometne po-
vezave, rezervirati letalske vozovnice, obnovila sva tudi znanje 
angleščine. Vedno pa se bova spominjala, kako smo se smejali, 
ko sem hitela kolegu iz Romunije ponujati milo namesto juhe 
(soap/soup –izg. sup).

Milena in Danijel Nagelj
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TRI TEMATSKA PREDAVANJA O 
ZGODOVINI OB RADENSKEM POLJU

1. tematsko predavanje: Boštanj od pradavnine do 
danes ter gradišča, gradovi in cerkve ob Radenskem 
polju

Na predavanju smo se seznanili z območjem Boštanja in bližnjih 
vasi. Začeli smo s  franciscejskim katastrom za to območje. Nato 
smo se sprehodili po pradavnini na Boštanju in njegovi bližnji 
okolici, ustavili v času bakrene dobe, v rimskem obdobju in 
srednjem veku ter spoznali glavne in stranske poti tistega časa. 
Beseda je tekla o Jakobu Lambergu in o ostalih članih rodbine 
Lamberg, nato o njihovih naslednikih Blagajih. Seznanili smo 
se z začetkom gradnje boštanjskega gradu in ugotavljali, da je 
bil grad Boštanj hkrati izredno lepa renesančna gradnja kot tudi 
močna utrdba, skicirali pa smo tudi propad  boštanjskega gradu 
po požigu med drugo svetovno vojno, še bolj pa po njej.
Predstavili smo tudi Stari grad nad Čušperkom, od katerega je, 
kljub njegovemu porušenju po kmečkih uporih in potresu v 16. 
stoletju, ostalo še nekaj razvalin ter o novejšem gradu v sami vasi 
Čušperk, ki pa je bil požgan v drugi svetovni vojni. Od gradu ni 
ostalo nič drugega, kot samo nekdanja grajska kapela ter nekaj 
kamnite ograje in del grajskega gospodarskega poslopja. Nada-
lje smo govorili o lovskem dvorcu, pristavi, pa tudi nekdanjem 
deželnem vinomerskem zavodu na Zavrhu pri Spodnji Slivnici 
ter o tamkajšnji izredno dragoceni podružnični cerkvi sv. Petra 
in Pavla.
V zadnjem delu predavanja smo izvedeli še nekaj zanimivosti o 
cerkvi Marije Vnebovzete na Kopanju, kapelah v Čušperku in 
Veliki Račni, cerkvah na Veliki in Mali Ilovi Gori ter se seznanili 
z bogato dediščino in zgodovino cerkve sv. Martina pod Bošta-
njem.

2. tematsko predavanje: Zgodovinske meje čez in ob 
Radenskem polju

Na drugem tematskem večeru smo si zgodovino priklicali s po-
močjo izbranih starih zemljevidov in kart, vse od 16. stoletja da-
lje. Dotaknili smo se različnih razmejitev posvetne in cerkvene 
uprave - na pokrajine, okrožja, okraje, občine, krajevne skupno-
sti, škofije, arhidiakonate, dekanate, župnije - na nekoliko širšem 
območju Radenskega polja.
Začeli smo z naravnimi mejami, ki nam jih postavljajo vode, 
hribi in druge naravne ovire in s pomočjo zgodovinskih virov 
poskušali locirati rimske šance, ki so segale v območje Čušperka. 
Med drugim smo spoznali, kako sta pri nas zemljevide risala Val-
vasor (1661), stiški menih Florjančič (1744) in  kako so nastale 
prve jožefinske katastrske občine in pozneje franciscejski kata-

ster ter nato še razne druge razmejitve v našem okolju v družbe-
nih spremembah zadnjih 200 let.
Spoznali smo tudi, kakšno orodje so uporabljali, kakšnega upo-
rabljamo danes in kako pomembna je zgodovinska povezava 
tehničnega ogrodja med nekdanjimi katastri in drugimi tehnič-
nimi načrti tudi za današnji čas.
Kar pa se samih zgodovinskih razmejitev tiče, pa smo z mnogi-
mi neposrednimi dokazi spoznali tudi, da za Radensko polje in 
neposredno območje ob njem še kako drži star latinski pregovor: 
"Divide et impera" (Deli in vladaj).

3. tematsko predavanje: Organizirane dejavnosti in 
pomembne osebnosti ob Radenskem polju

V tretjem tematskem večeru smo se sprehodili skozi čas – prav 
tako od začetka 16. stoletja - in spoznali, koliko zanimivih oseb-
nosti, rodbin in organiziranih dejavnosti se je zvrstilo v tem pro-
storu.
Med najzanimivejše osebnosti nedvomno sodi pesnik France 
Prešeren, ki je dve leti bival pri prastricu in župniku Jožefu na 
Kopanju, pri katerem se je učil prvih črk. Seznanili smo se tudi 
z rodbinami in nekaterimi njihovimi posamezniki - Lamberg 
(Jakob), Auersperg, Blagaj (Eberhard Leopold, Žiga Anton Jo-
žef, Franc Adam, Rihard), Gall (Andrej) in Lazarini (dva Lud-
vika), ki so imele pomemben vpliv na našo in širšo zgodovino. 
Med pisatelji, pesniki, glasbeniki, zgodovinarji, prevajalci, 
raziskovalci in drugimi umetniki smo omenili Antona Cebeja, 
Konrada Črnologarja, Iva Frbežarja, Franca Jelovška, Marjana 
Kozino, Leopolda Layerja, Franca Antona Niernbergerja, Josipa 
Planka, Toneta Potokarja, Jožefa Rogača, Štefana Šubica, Maro 
Tavčar, Marto Valjalo Osterc in Janeza Zaplotnika. Zanimiva je 
tudi skupina, ki je raziskovala Radensko polje in njegovo širšo 
kraško okolico z Viljemom Putickom na čelu (Pavel in Josip Ku-

Zaradi požara na Grajskem vrtu Boštanj le nekaj dni pred izvedbo tematskih predavanj so ta potekala v domu 
PGD Zagradec zadnje tri petke v mesecu novembru. Vsa tri predavanja je Jože Miklič ob predavanju podprl s 
priložnostnimi razstavami in z digitalno projekcijo. 
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Predavanje o Magdalenski gori

Pogled v svoja proučevanja nam je predstavila raziskovalka dr. 
SnežaTecco Hvala z Arheološkega inštituta Znanstvenorazisko-
valnega centra SAZU na predavanju v okviru njihovega Histo-
ričnega seminarja, v Mali dvorani na Novem trgu v Ljubljani, v 
četrtek, 8. novembra 2012, ob 11. uri, kjer nam je osvetlila pose-
ben segment izsledkov pod naslovom Družbeni procesi v starejši 
železni dobi skozi prizmo razvoja skupnosti na Magdalenski gori 
pri Ljubljani. 

Predstavila nam je zaključke opažanj o halštatski skupnosti na 
Gori, ki je tu bivala predvsem od 8. do konca 4. stoletja pred 
Kristusom in se v predavanju posvetila družbi in o predstavni-
kih moškega spola  izpostavila: ''K opravam moških pripadnikov 
železnodobne skupnosti na Magdalenski gori je spadalo orožje, 
brusni kamni, šila in pasne spone, zaponke za spenjanje oblačil, 
nekateri so nosili tudi narokvice. Eni so imeli bogatejše, drugi 
skromnejše oprave. Razlike med njimi si je možno razlagati kot 
posledico njihovih različnih družbenih vlog in statusov.''

Množica nakita in okrasja omogoča tudi zaključke o vlogi žensk: 
''Med značilne prvine ženske noše spadajo zapestnice in nano-
žnice, jantarne in steklene ogrlice, uhani in razne zaponke, ki 
se pojavljajo v različnih kombinacijah. V otroškemu nakitu za-
sledimo tudi ovratnice. Izbranke magdalenskogorske skupnosti 
so nosile ogrinjala, pošita z raznobarvnimi steklenimi jagodami 
in bronastimi okraski, imele so tudi kultne palice in dragoceno 

bronasto posodje, njihove oprave pa so bile med najlepšimi žen-
skimi kostumi v jugovzhodnih Alpah. Razlike v noši in grobnih 
pridatkih so deloma časovno pogojene in v precejšnji meri po-
vezane z modnimi trendi, za katere so bile ženske bolj dovzetne 
kot moški. Obenem je žensko okrasje dokaj dober pokazatelj bla-
gostanja in kriznih razmer, saj je v razvoju opazno nihanje bo-
gastva pridatkov v njihovih grobovih. Hkrati pa razlike v nakitu 
nakazujejo, da je med ženskami obstajala hierarhija.'' 

Dr. SnežaTecco Hvala se z arheologijo Magdalenske gore ukvar-
ja vse od diplome. Po soavtorski publikaciji Železnodobne gomi-
le na Magdalenski gori v letu 2004 in svoji doktorski disertaciji 
z naslovom Železnodobna nekropola Magdalenske gore: grob-
ni običaji in družbena struktura v letu 2011 nam je pripravila 
še knjižno izdajo disetacije, ki nosi naslov Magdalenska gora, 
družbena struktura in grobni rituali železnodobne skupnosti, 
izšla pa je teden pred božičem v letu 2012. Tekst v publikaciji je 
vzporedno preveden v angleščino, tako da je dostopen tudi tujim 
raziskovalcem, saj je zanimanje za tematiko v svetu danes v po-
rastu. Bogata ostalina, ki je je največ v Ameriki, pa na Dunaju, v 
Ljubljani in nekaj v Logatcu, omogoča raziskave, ki smo jih veseli 
tudi v domači občini, saj se z njo pobliže lahko seznanjamo le na 
občasnih razstavah in ob takšnih strokovnih publikacijah.  

Drago Samec

Izkopanine z Magdalenske gore nad Šmarjem - Sapom dobivajo čedalje popolnejšo podobo z novejšimi izsledki 
arheologov, ki jim ostali ne nudijo oporo v proučevanjih, ki se jih laže lotevajo v novejšem času. 

naver, Josip Cerk, Bogumil Brinšek, 
Ivan Tavčar in Rudolf Badjura) ter 
Drago Meze, Luka Pintar in Stane 
Peterlin.
Nedvomno pa so zelo pomembno 
na življenje in delo, tudi z vidika 
srčne kulture ljudi in njihove preda-
nosti, vplivali posamezniki, ki so se 
organizirali in delovali v množičnih 
javnih in društvenih dejavnosti, kot 
so šolstvo, prispevek župnikov in 
župnij v posvetnem delu, gasilstvo, 
kulturno in prosvetno delo v raz-
ličnih društvih (folklora, tamburaši 
in druge glasbene skupine ter zbori, 
gledališče), čebelarstvo, smučarski 
skoki in ostale športne dejavnosti 
ter nenazadnje tudi dejavnosti lo-
kalnih turističnih društev.

Marija Kavšek
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Turistična zveza Grosuplje na sejmu 
Alpe–Adria: Turizem in prosti čas

Na sejmu se nam je tokrat predstavilo okoli 340 ponudnikov turi-
stičnih storitev iz 15 držav, med njimi so bili tudi razstavljavci iz od-
daljenih držav, kot so Maroko, Tunizija, Turčija in Jordanija, najbolj 
živahno pa je bilo na stojnicah slovenskih regij in občin. Te so nam 
predstavljale znamenitosti in turistično ponudbo svojih krajev, na ta 
način pa smo kaj hitro dobili namig za odličen izlet v bližnje kraje.

Med vsemi turističnimi znamenitostmi Slovenije smo si lahko ogle-
dali tudi turistične zanimivosti občine Grosuplje, ki jih je predsta-
vljala Turistična zveza Grosuplje. V okviru Turistične zveze Grosu-
plje se nam je predstavilo kar 6 društev, Turistično društvo Šmarje 
– Sap, Turistično društvo Boštanj, Turistično društvo Kopanj, Tu-
ristično društvo Magdalenska gora, Turistično društvo Županova 
jama Št. Jurij in Županova jama – Turistično in okoljsko društvo 
Grosuplje.Predstavitev lepot in drugih zanimivosti naše občine si je 

na sejmu ogledal tudi župan dr. Peter Verlič ter več občinskih svetni-
kov in predsednikov krajevnih skupnosti.
Turistična zveza Grosuplje je na sejmu aktivno sodelovala tudi v 
okviru regije Osrednja Slovenija. V četrtek in petek je program Osre-
dnje Slovenije temeljil predvsem na predstavitvi portala GREMO 
NA POT, vodniku po kolesarskih, pohodniških in tekaških poteh po 
Ljubljanski urbani regiji, soboto in nedeljo pa je Osrednja Sloveni-
ja izkoristila za promocijo prihajajočega dogodka EuroBasket 2013, 
ki ga bo Slovenija gostila med 4. in 22. septembrom 2013. Gre za 
največji evropski košarkarski dogodek, zato ga želi regija Osrednja 
Slovenija v čim večji meri izkoristiti tudi za promocijo turistične de-
stinacije Ljubljana in njene okolice oziroma regije. Nagovoriti želi 
predvsem tiste obiskovalce, ki si želijo ogled tekem dopolniti z zani-
mivim turističnim doživetjem.

Jana Roštan

Od četrtka, 24. januarja 2013, do nedelje, 27. januarja 2013, je na Gospodarskem razstavišču potekal sejem Alpe-
Adria: Turizem in prosti čas. Gre za osrednji slovenski turistični sejem in sejem plovil, ki predstavlja turistično 
ponudbo od blizu in daleč, za aktivne in malo manj aktivne, za počitnikarje, popotnike, izletnike in zasvojene z 
aktivnim oddihom.

Foto: brane petrovič
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Pobuda za uvedbo odpiralnega časa 
lekarn tudi ob nedeljah in praznikih  v 
Grosupljem 

Občina Grosuplje s cca. 18.000 prebivalci je hitro rastoča 
občina v vseh pogledih, predvsem pa se vsako leto poveču-
je število njenih prebivalcev. Zagotovo je možno v določenih 
pogledih, primerih in aktivnostih potrditi razmišljanje tistih, 
ki poudarjajo vse prednosti kvalitetnega bivanja občank in 
občanov v naši občini. Posebej opazen je pozitiven napredek 
na številnih področjih v zadnjih letih. Priložnosti pa so še. Na 
določenih segmentih razvoja naše lokalne skupnosti pa je za 
prebivalce še priložnost za izboljšanje oziroma dvig nivoja 
osnovnih storitev za bivanjsko preskrbljenost. Občina Gro-
suplje (zagotovo ni edina občina) ob nedeljah in praznikih 
nima za določene ure odprte »dežurne« lekarne, v kate-
ri bi prebivalci naše občine in tudi sosednjih občin imeli 
hiter dostop do zdravil in ostalih pripomočkov, ki so na 
voljo v lekarniški poslovalnici. Predstavljajmo si nedeljsko 
dopoldne, ko je potrebno zaradi nenadnega nastopa bolezni 
pri otroku ali starejšemu odhiteti do dežurnega zdravnika, ki 
nam predpiše recepte, potem pa si je potrebno organizirati 
prevoz v Ljubljano. 

Za starejše, ki do zdravstvenega doma še zmorejo peš, še ne-
kako gre, potem pa je potrebno imeti prevoz za dostop do 
zdravil. Seveda je to tudi problem pri družinah z majhnimi 
otroki, ki jih je potrebno peljati še v Ljubljano in potem nazaj 
domov. V primeru javnega prevoza so tukaj še praznični in 
nedeljski vozni redi, ki pomenijo manj možnosti za hiter do-
stop do prestolnice. Pri tem seveda niti ne omenjam, kako po-
membno je, da bolnik čim preje dobi zdravila. Kdor je vse te 
načine in poti že preizkusil, ve, kako pomembno je, če lahko 
v domačem kraju kar najhitreje pridobi predpisana zdravila. 
Saj pri tem ne gre toliko za čas, pač pa za golo dejstvo, da v 
situaciji, ko se potrebuje zdravilo, to pridobiš kar spotoma, 
ko se vračaš od zdravnika in ni potrebno obremenjevati (tudi 
prometno) Ljubljane. Mimogrede pa je opazno, da je dežurna 
Lekarna v Ljubljani polno obremenjena, in je zato potrebno 
tudi čakati v vrsti kar nekaj časa. Seveda je to moč opraviti 
v Ljubljani 24 ur na dan, vendar je na mestu vprašanje, za-
kaj se je potrebno po zdravila peljati v Ljubljano, če imamo 
v kraju sodobne kvalitetne lekarne s prijaznimi farmacevti. 
Zakon o lekarniški dejavnosti pravi v 28. členu: »V času, ko 
so lekarne zaprte, morajo na širšem območju zagotoviti ne-
prekinjeno preskrbo z zdravili z obliko dežurstva ali s stalno 

pripravljenostjo v nočnem času ter ob nedeljah in praznikih. 
Na območju, kjer je več lekarn, se lekarne medsebojno do-
govorijo o opravljanju dežurne službe ter določijo vrstni red 
nočnega, nedeljskega in prazničnega dežurstva.« To je sedaj 
seveda urejeno s tem, da gremo po zdravila v Ljubljano. V 
Novi Sloveniji pa ocenjujejo, da si prebivalci naše občine to 
preprosto moramo »izboriti« in seveda ocenjujemo, da to ni 
bivanjski nadstandard.

Tisto, kar  potrebujemo in predlagamo, je, da se uredi dežur-
stvo ob nedeljah in praznikih, zato je smiselno, da se obsto-
ječe lekarne, ki opravljajo v okviru javne službe »lekarniško 
dejavnost« v občini dogovorijo o tej obliki dežurstva, oziroma 
odpiralnega časa v nedeljo in praznikih (to imajo lepo ureje-
no v občini Žalec, oziroma Žalske lekarne). Ocenjujem, da si 
naš kraj za začetek zasluži odprto lekarno za nekaj ur tudi v 
nedeljo in praznikih, pri tem pa tudi mislimo, da je potrebno 
v prihodnosti preučiti potrebo po nočnem dežurstvu ali pra-
znično ter nedeljsko oziroma 24-urno dežurstvo. Zagotovo bi 
veliko pripomoglo že to, če bi bila lekarna odprta nekaj ur v 
nedeljo ali praznikih, ko je prisoten tudi dežurni zdravnik v 
ZD Grosuplje. Zagotovo bi tako tudi prebivalcem sosednjih 
občin (Videm-Dobrepolje in Ivančna Gorica) priskočili na 
pomoč in jim tako prepolovili nepotrebno pot v Ljubljano po 
zdravila. Ne verjamemo, da bo taka oblika odpiralnega časa 
prinašala izgubo lekarni. Pač pa ravno nasprotno, prebival-
ci bomo s storitvami lekarniških poslovalnic oziroma lekarn 
(imamo jih več) še bolj zadovoljni in bomo imeli na zglednem 
nivoju urejeno dostopnost do zdravil.

Torej naš namen je zgolj v tem, da z enostavnimi in praktič-
nimi ukrepi izboljšamo bivanjske pogoje v naši občini v korist 
vseh občank in občanov in tudi sosednjih občin. 

Tako uresničujemo eno od svojih predvolilnih obljub in ni 
zadnja.

Predsednik občinskega odbora Nove Slovenije Krščansko 
ljudske stranke Grosuplje 

Matjaž Trontelj

V Novi Sloveniji si že nekaj časa prizadevamo, da se na območju občine Grosuplje uvede nedeljsko in praznično 
dežurstvo v lekarnah. V nadaljevanju so predstavljeni razlogi za tako pobudo.

OO Grosuplje
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Obnovljivi recept – nov način 
predpisovanja zdravil

Zavod za zdravstveno zavarovanje Slovenije je uvedel obnovljiv 
recept v breme obveznega zdravstvenega zavarovanja za vsa 
zdravila, namenjena za dolgotrajno zdravljenje in za zdravila za 
zdravljenje kroničnih ali ponavljajočih se motenj. Pri tem so iz-
vzeta zdravila s posebnim režimom predpisovanja in izdaje ter 
zdravila, ki vsebujejo narkotične (opioidna protibolečinska zdra-
vila) in psihotropne snovi (pomirjevala, uspavala). Obnovljivi 
recept je tako namenjen  zavarovanim osebam, ki imajo urejeno 
terapijo in pri katerih  je tveganje za pojav neželenih dogodkov 
majhno.
Obnovljiv recept je zeleni recept, na katerega zdravnik napiše 
lekarniškemu farmacevtu navodilo o izdaji zdravila za daljše ob-
dobje. Predpiše ga osebni zdravnik, ginekolog in pediater, izje-
moma pa tudi specialist v bolnišnici ali specialistični ambulanti, 
kadar je zavarovana oseba v njegovi redni oskrbi in ima vpo-
gled v vsa zdravila, ki jih oseba prejema. Pri tem posameznega 
pacienta seznani  z režimom izdaje obnovljivega recepta ter ga 
kot doslej opozori na morebitne neželene učinke predpisanega 
zdravila  in o ustreznem ravnanju, če se le-ti pojavijo. Obnovljivi 
recept je napisan na enak receptni obrazec,  kot je običajni ne-
obnovljivi recept. Razlika je le v strokovnem delu recepta, kamor 
zdravnik označi »repetatur« ali »ponovi«, hkrati pa mora s števil-
ko in besedo označiti število želenih ponovitev.  Pacient se mora 
s prejemom obnovljivega recepta  strinjati.
Lekarniški farmacevt  bolniku svetuje oz. ga  seznani s pravilno 
in varno uporabo zdravila.

Kaj si je vredno zapomniti
- Pacient si izbere lekarno, v kateri bo dvigoval zdravila na ob-

novljivi recept. Recept ostane v  lekarni, v kateri je bil opravljen 
prvi dvig zdravila. Vsak naslednji dvig se opravi v isti lekarni 

na podlagi istega recepta. Tako bo vse do uvedbe elektronskega 
recepta.

- Prvo količino zdravila se mora dvigniti najkasneje v roku enega 
meseca od predpisa zdravila.

- Enkratna izdaja ne sme presegati količine, ki zadostuje za obdo-
bje treh mesecev.

- Zdravila se dviguje  v enakomernih časovnih presledkih, pri 
čemer se upošteva toleranca enega meseca. Vsako naslednjo 
količino zdravil lahko pacient tako dvigne po preteku dveh me-
secev od zadnje izdaje.

- Farmacevt ob vsaki izdaji zdravila zavarovano osebo obvesti o 
predvidnemu datumu naslednje izdaje, ob zadnji izdaji pa ga 
opozori, da se je veljavnost obnovljivega recepta iztekla.

- V izjemnih primerih  lahko farmacevt izda večjo količino zdra-
vil, kot je predvideno za enkratno izdajo, a največ za obdobje 
enega leta.  Sem sodijo študijske obveznosti v tujini, daljša služ-
bena in zasebna potovanja v tujino itd.

- Obnovljivi recept velja za število predpisanih ponovitev, ozi-
roma največ za leto dni od predpisa zdravila. Po tem obdobju 
mora pacient ponovno k zdravniku, tudi če na obnovljivi recept 
ni bila izdana celotna količina.

- V primeru, da zdravnik  zdravilo ukine oz. ga zamenja pred iz-
tekom obnovljivega recepta, o tem  seznani pacienta in obvesti 
lekarniškega farmacevta, da le-ta recept zaključi.

Uvedba obnovljivega recepta ima kar nekaj prednosti. Pacien-
tom z ustaljeno terapijo se ni več potrebno vsake tri mesece na-
ročati v ambulanti, s tem pa jim je prihranjena pot do zdravnika 
in čakanje v čakalnici. Prav tako so pacienti manj izpostavljeni 
okužbam v času epidemij.

Saša Zajc, mag. farm.
Lekarna Ljubljana, PE Grosuplje

Dobro leto je že minilo od začetka postopnega uvajanja obnovljivega recepta, a prve izkušnje v lekarnah kažejo, 
da precej ljudi bistva obnovljivega recepta še ne pozna dovolj dobro. 

Donacija družini v stiski
V petek, 21. decembra 2012, smo na Petrolovem bencinskem servisu v 
Grosupljem prejeli donacijo 200 € za pomoč ljudem v stiski.  Sredstva 
smo namenili družini Pšajd iz Podboršta pri Ivančni Gorici, ki ji je 
požar sredi decembra uničil dom. Na naš predlog je družini sredstva 
namenil tudi Rdeči križ Slovenije, ki je zanjo prispeval 2.500 €, poma-
gali pa sta tudi Krajevni organizaciji Žalna in Ivančna Gorica, tako da 
smo do zdaj zbrali 2.950 €. Da bo hiša primerna za bivanje, bo treba še 
veliko postoriti, zato pomoč še zbiramo!

Vsem, ki so pomagali, se iskreno zahvaljujemo!

Sekretarka OZRK Grosuplje                       
Anica Smrekar 

Predsednik OZRK Grosuplje
Franc Horvat
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Valentinovo   

v restavraciji  KONGO 

Vsi, ki se imate radi… 

pridite in uživajte na romantični večerji  
ob zvokih klavirja, saksofona, tolkal in kitare. 

 
Izberete lahko med dvema jedilnikoma: 

Vroč poljub & Nežne sanje 
CENA: 18 €                       CENA: 17 €   

 

 
 

Pustovanje  
v restavraciji KONGO 

 

Vabljeni na veselo pustno rajanje  

v soboto 9.2. in torek 12.2.  
ob 20. uri! 

S starimi in novimi hiti nas bo  
zabaval  

  DJ PRINC VALIANT 
 

TEKMOVANJE ZA NAJBOLJŠO  

PUSTNO MASKO  
S SUPER NAGRADAMI! 

 
SLASTNI COCKTAILI – AKCIJA 

Za lačne smo pripravili tudi 
PUSTNI JEDILNIK -  12 € 

Rezervacije na tel. Št. 01/781-02-00 ali na info@kongo.si 
Hotel in restavracija KONGO, Ljubljanska c. 65, Grosuplje 

V soboto tudi pustno 
rajanje za otroke od  

17. do 19. ure  
z veselo Špelo 

 

Usposabljanje za življenjsko uspešnost 
Beremo in pišemo skupaj

Usposabljanje za življenjsko uspešnost 
Most do izobrazbe

Usposabljanje za življenjsko uspešnost 
Izzivi podeželja

Branje za znanje in branje za zabavo

Računalniška pismenost za odrasle

Vabimo vas k vpisu 
v brezplačne programe za odrasle

www.ciktrebnje.siVeč o programih 

07/ 34 82 103|info@ciktrebnje.siInfo in prijave

Center za izobraževanje in kulturo Trebnje

CIKoglas(DRP)_Klasje_106x150mm_09-2012.indd   1 4.9.2012   11:46:59
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Toplotne črpalke | KEK d.o.o. montaža strojnih instalacij, svetovanje in inženiring

Več informacij na: 030 664 438 • 01 786 07 60 • www.kek.si • info@kek.si

Energetsko učinkovit, okolju prijazen ter 
zdravju neškodljiv način ogrevanja in hlajenja.

Do 50% prihranka primarne energije. 

Možnost delnega subvencioniranja s strani države.

•

•

•
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trgovina za male živali in salon za nego psov 

Adamičeva cesta 2, Grosuplje 
Tel: 01/78-888-90  mail: info@dogmania.si 

www.dogmania.si 
NOVO PRI NAS PO UGODNIH CENAH 

 
Bosch Adult piščanec 15 kg samo 29,90€ 

 
 

IZDELAVA IN MONTAŽA – plise zavese, komarniki,  
notranje in zunanje žaluzije, rolete in ostala senčila

SENČILA OVEN, Pot v resje 1, 1295 Ivančna Gorica 
GSM: +386 31 679 079
www.sencila-oven.si
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Mi smo za Blaža …

Praznični december v ljubljanski porodnišnici

V začetku decembra so nas, učenke, učence in učitelje iz prilagoje-
nega programa z nižjim izobrazbeni standardom, iz VVZ Kekec iz 
Grosuplja povabili na srečanje in nam povedali, da bi radi spoznali 
Blaža, za katerega zbirajo sredstva z dobrodelnimi akcijami. Zasta-
vljalo se nam je veliko vprašanj, toda takoj smo bili odločeni, da 
gremo v vrtec in se spoznamo. Pri gospodinjstvu so učenci spekli 
piškote, s seboj smo nesli nekaj naših izdelkov za razstavo in ne-
kaj pripomočkov za delavnice, kajti ob delu pogovor hitreje steče 
in je bolj spontan. Šolski sklad OŠ Stična je prispeval za prevoz s 
kombijem.
Vstopili smo v čarobno okrašen vrtec Kekec, kjer so nas pričaka-
li otroci in vzgojiteljice. V prijetnem vzdušju smo pojedli zajtrk, 
poslušali avtorsko pravljico gospe Judite Rajnar, sodelovali na de-
lavnici v dveh skupinah, se pogovarjali, pomagali drug drugemu 
in se spoznavali. Pozdravila nas je tudi gospa ravnateljica Majda 
Fajdiga.
Kmalu sem izvedela, da sta bili pobudnici za pomoč Blažu gospe 
Neža Verbič in Barbara Skok, ki sta si zastavili skoraj neuresničljiv 
cilj – narediti kopalnico in otroško sobo za Blaža, kajti tega do se-
daj doma še nima.
Tako so se v vrtcu Kekec odločili, da bo letošnja dobrodelna akci-
ja namenjena uresničitvi teh ciljev. Pri njih je dobrodelnost način 
življenja, zastavljen že z letnim delovnim načrtom in se izvaja od 
septembra do zaključka šolskega leta. Pobudnici dobrodelnih akcij 
sta gospe Tatjana Vatovec in Judita Rajnar. Tako so letos v vrtcu 
izvedli bazar, na katerem so prodajali dišeče punčke in tudi več 

kulturnih nastopov, s pomočjo katerih zbirajo sredstva. Seveda 
bodo potekale še različne akcije po vseh enotah vrtca Kekec.
Tudi naš obisk je povezal nekaj ljudi in sodelovanje je steklo, saj 
so pri Blažu doma že potekala zidarska dela, katera so prispevali 
starši Blaževega sošolca. Prepričana sem, da se bomo kmalu ve-
selili nove kopalnice in otroške sobe. Kdor želi kakorkoli poma-
gati, lahko pokliče gospo Judito Rajnar na tel. 051 306 509.
Hvala vsem, posebno otrokom vrtca in njihovim staršem. 
Naj bo misel Rudija Kerševana: »Obogatimo svoje življenje. Ne 
s stvarmi, ki imajo vrednost, ampak s stvarmi, ki so vrednote,« 
moje novoletno voščilo.       

Zdenka Ograjšek, učiteljica na OŠ Stična

Vsako leto nas je več, ki v srcu čutimo, da so naša drobna dejanja 
pomembna za naš notranji mir in še posebno za drobne nožice, 
ki se postavljajo na začetek svoje življenjske poti.

Dogovorile smo se za obisk v ljubljanski porodnišnici. Bil je lep 
predprazničen dan, vzdušje je bilo primerno praznikom, ki so sle-
dili in bil je čas obdarovanj, torej primeren za obisk porodnišnice.

Sledil je prijazen sprejem pri glavni sestri Urši Vozel. V njenih 
očeh in besedah smo zaznale zadovoljstvo. Začutile smo, da gre-
do copatki res v prave roke in na prave nožice.

Zaupala nam je, da ceni naše delo, saj je kot medicinska sestra v 
nočnih izmenah večkrat poskusila s pletenjem copatk, pa ji ni-
koli ni uspelo. Sledilo je povabilo na intenzivni oddelek. Začutile 
smo vznemirjenje, srce je začelo hitreje biti, ko smo zagledale 
majhna bitja, ki so velika malo več kot naša dlan, obdana z različ-
nimi aparati in osebjem, ki ves čas bdi nad njimi, spremlja njihov 
dih, premik, smehljaj in jok. Ne glede na stiske otrok in njihovih 
staršev pa je prostor obdan s pozitivno energijo, ki te pomiri in 
že razmišljaš o novih copatkih in si rečeš: »Drugo leto jih naple-

temo še več.« Za vse nogice v inkubatorju in morda jih bo dovolj 
tudi za tiste zdrave nožice na porodniških oddelkih.

Pa SREČNO in se vidimo kmalu.

Vesna, Ivana, Helena, Tatjana in mamica Tatjana

Blaž Adamlje, učenec OŠ Stična, je nasmejan dvanajstletnik, ki oboleva za mišično distrofijo. Njegova mama ga vestno vodi 
na terapije v Ljubljano in tudi na plavanje. Starši pa niso ostali sami z Blaževo boleznijo, ampak so jih opazili dobri ljudje. 

Tudi v letu 2012, tako kot dve leti prej, smo strokovne delavke VVZ Kekec Grosuplje pridno pletle copatke za 
male nogice.
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Božično novoletni obisk prostovoljk KO Rdečega križa 
Sp. Slivnica bolnih in ostarelih

Slovenska demokratska mladina znova dobrodelna

Rotary klub Grosuplje poklonil knjige  mladim bralcem 

Prostovoljke KO Rdečega križa Spodnja Slivnica že več let za-
pored v času božično novoletnih praznikov obiskujejo bolne in 
starejše krajane nad 80 let. Tako so tudi v letošnjem predpra-
zničnem času opravile obiske in jih razveselile z manjšimi dari-
li, ki jih je letos prispevala OZRK Grosuplje, predvsem pa so vsi 
zelo veseli obiska in pogovora, ki se pri nekaterih kar podaljša 
pozno v večer. Ker se življenjska doba podaljšuje, so nekateri 
še polni elana in zagnanosti, nekateri pa so žal nepokretni in 
priklenjeni na bolniško posteljo. Nepokretnim in bolnim pa 
prostovoljke posvečajo skrb tudi preko leta, predvsem z obiski 
in manjšimi sanitetnimi darili.

KORK Spodnja Slivnica

Za nami je najlepši čas v letu. Čas, katerega še posebej name-
njamo družini, prijateljstvu, vsem, ki so nam blizu. In prav je, 
da se spomnimo tudi vseh tistih, ki si izobilja v teh težkih časih 
ne morejo privoščiti. V duhu obdarovanja so se člani občinske-
ga odbora SDM Grosuplje odločili, da bodo organizirali zbira-
nje posteljnine in brisač ter zbrane stvari podarili grosupeljski 
Karitas.

Našega prispevka so bili zelo veseli, mi pa smo se odločili, da s 
svojo dobrodelnostjo nadaljujemo tudi v prihodnje.

Urša L. Predalič 
OO SDM Grosuplje

Knjiga je v otrokovem življenju neizčrpen vir novih znanj in 
spoznanj, kar potrjujejo  številne študije. Zato je potrebno 
otroke še posebej spodbujati k branju knjig. Ena od pomemb-
nih oblik motivacije za branje je, da otroku poklonimo knjigo, 
ki je zanj zanimiva. Še posebej smo veseli, da podpirajo poslan-
stva knjige tudi člani našega Rotary kluba Grosuplje, ki so tik 
pred božično-novoletnimi prazniki v Mestno knjižnico Gro-
suplje pripeljali bogato zbirko leposlovnih in poučnih knjig za 
otroke v vrednosti več kot 5000 €. S člani kluba smo se dogo-
vorili, da jih razdelimo po knjižnicah, šolah in vrtcih na ob-
močju občin Grosuplje, Ivančna Gorica  in Dobrepolje. V vseh 
sedmih  enotah knjižnice pa smo jih v prazničnem času delili  
mladim bralcem in zvestim obiskovalcem ur pravljic, ki so bili 
nad knjižnim darilom navdušeni. Knjig so bile zelo vesele tudi 
vse vzgojno-izobraževalne institucije v vseh treh občinah.  V 
imenu vseh, ki so prejeli knjigo v poklon, se zahvaljujemo Ro-
tary klubu Grosuplje za njihovo podporo branju in znanju.                                                                            

Roža Kek otroci zavzeto poslušajo pravljice.
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Izdelovanje božičnih voščilnic v Domu starejših 
občanov Grosuplje

Vpis otrok v VVZ Kekec Grosuplje
za šolsko leto 2013/14

Tišino in mir, ki sta bila osnova za božične praznike v pre-
teklosti, so danes zamenjali nakupovalna mrzlica, hrup in 
zabava. V duhu preteklega praznovanja božiča in želji, da 
tudi starejšim polepšamo prihajajoče praznike, smo se ka-
tehistinje župnije Grosuplje prvo adventno sredo odpra-
vile v Dom starejših občanov. S seboj smo vzele ogromno 
materiala, namenjenega za izdelavo božično-novoletnih 
voščilnic. Pri  svojem delu se srečujemo predvsem z mlaj-
šimi in zato moram priznati, da je bil prvi stik s starejšimi 
malo negotov in neroden. Vendar je zadrega hitro minila 
in delo je steklo. Prav tako pa tudi pogovor. Vedno znova 
se čudim, koliko modrosti starejši skrivajo v sebi ter kako 
radi podelijo svoje vsakodnevne tegobe. Nekateri imajo 
v sebi še polno mero mladostniške razigranosti in ogro-
mno smisla za humor, zato tudi smeha ni manjkalo. Žal 
pa je tudi bolezen neizogibna in bolečina ljudi, navajenih 
samostojnega in trdega dela, se ob njihovi nezmožnosti 
opravljati preprosta dela, ne more skriti. Z našo pomočjo 
so nastale čudovite, raznobarvne, nekatere malo umetni-
ške voščilnice, za katere sem prepričana, da so polepšale 

VVZ Kekec Grosuplje sprejema vloge za vpis otrok v vr-
tec za šolsko leto 2013/14 do 31. 3. 2013. Vstop otrok v 
vrtec bo s 1. 9. 2013.
 
V skladu z Zakonom o vrtcih (Ur. l. RS, št. 100/05, 25/08 
in 36/10), vrtec lahko sprejme otroka, ko je dopolnil sta-
rost najmanj 11 mesecev, če starši ne uveljavljajo več pra-
vice do starševskega dopusta v obliki polne odsotnosti z 
dela.

Če bo v vrtec vpisanih več otrok, kot je prostih mest, bo o 
sprejemu odločala Komisija za sprejem otrok v VVZ Ke-
kec Grosuplje na podlagi kriterijev iz Pravilnika o spreje-
mu otrok v VVZ Kekec Grosuplje (Ur. l. RS, št. 10/2011). 

Vrtec bo v 8 dneh po zaključku dela Komisije za spre-
jem otrok v VVZ Kekec Grosuplje objavil seznam spre-
jetih otrok in čakalni seznam, ki bo objavljen na oglasnih 
deskah enot in spletnih straneh vrtca. Podatki o otrocih 
bodo objavljeni pod šifro. Istočasno bodo starši oziro-
ma vlagatelji z navadno pošto prejeli obvestilo za svojega 
otroka. 

Vloga za vpis otrok v VVZ Kekec Grosuplje je na voljo v 
enoti Kekec, Trubarjeva cesta 15 - tajništvo vsak delovni 

dneve tistim, ki so jim bile namenjene. Saj je kljub vsej tehnologiji ter 
pošiljanju elektronskih voščil še vedno najlepše dobiti v roke pravo 
pismo, kartico ali čestitko. 
Upam, da so starejši prav tako uživali z nami, kot smo me z njimi, ter 
da se v letu 2013 še kdaj srečamo na takšnih ali podobnih druženjih.

Ana Berce, Mojca Potokar, Vesna Nagelj

dan od 7. do 14.30. ure. Lahko jo dobite na spletni strani vrtca: http://
www.vrtec-kekec.si, v rubriki Sodelovanje s starši / Vpis in izpis iz 
vrtca.

                     Majda Fajdiga
  ravnateljica

"Kjer so otroci, je vse sveže in naravno,
polno barv, topline in življenja."

(Phil Bosmans)

Socialno varstvo in zdravje / Izobraževanje
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Miklavžev pohod z lučkami

Potovala sem v Bruselj!

December je čas pričakovanj in obdarovanj. Najlepše darilo je 
čas, ki ga namenimo drug drugemu. 
V vrtcu Trobentica na Kopanju  zato starše večkrat povabimo, 
da skupaj z otroki preživijo nekaj dragocenih skupnih trenut-
kov v naši družbi. 
V začetku  predprazničnih dni smo starše in otroke povabili na 
večerni pohod z lučkami. Ko se je zmračilo, smo se polni priča-
kovanj zbrali pred kapelo v Račni. Prav v tistih dneh je pokraji-
no pobelil prvi sneg, zato je bilo vzdušje še bolj čarobno. Kljub 
mrazu ni nikogar zeblo, saj so drobne lučke ogrele tudi nas. Pot 
nas je vodila po bližnji okolici Račne do kulturnega doma, kjer 
smo skupaj pričakali prvega dobrega moža, ki obdaruje otroke.
Lučke v naših svetilkah so počasi ugašale, še naprej pa so žarele 
v očeh naših otrok. 

Andreja Jaklič Šimnic

Vsi vemo, da je po celem svetu problem z energijo. Že v osnov-
nih šolah se učenci učimo o tem.  Na podružnični šoli Št. Ju-
rij smo sodelovali v projektu U4energy. Pri tem projektu smo 
zmagali in bili najboljši v celi Sloveniji. Premagali smo celo vse 
srednješolce! 

Pri projektu smo v šolskem letu 2011/2012 sodelovali učenci 
četrtega in petega razreda pod vodstvom mentoric Gabrijele 
Bukovec, Sabine Zaletelj in Nataše Zidar. Skupaj nas je bilo 
približno 50. Dali smo si ime EKO HRČKI. V okviru projekta 
smo:

• napisali pesem o energiji,
• pripravili dramsko igro, ki smo jo tudi odigrali,
• si naredili majice, s katerimi smo tekli na teku solidarnosti
• pripravili delavnice za prvi, drugi in tretji razred,
• narisali koledar,
• ustvarili svoj znak,
• naredili plakate,
• ustvarjali iz ekomaterialov
• in se pri tem vsi zabavali!

Ker smo bili najboljši v Sloveniji, nas je Evropska unija pova-
bila na zaključno prireditev v Bruselj. A tja gre lahko le en uče-
nec in z njim ena od mentoric. Izbrali so mene in mentorico 
Natašo Zidar.

V Bruselj sva šli od 25. - 28. 11. 2012. V okviru obiska nisva 
šli le na zaključno prireditev projekta U4energy, ampak sva si 
ogledali tudi nekatere institucije Evropske unije. Najprej smo 
si ogledali Evropski parlament. Tudi tam so stavkali. Le, da so 
tam stavkali kmetje, in je bilo zelo veliko traktorjev. Avtobus 
nas ni mogel pripeljati do parlamenta, zato smo morali še malo 
hoditi. Ogledali sva si tudi prostore Evropske komisije za eko-
nomski in regionalni razvoj. Šli sva na predstavitev raziskoval-
ne postaje na Antarktiki. (http://www.polarfoundation.org/). 

Zelo zanimivo. Ogledali sva si mesto in tradicionalne belgijske 
igre. Spoznali sva veliko ljudi iz vse Evrope.

Več o projektu U4energy in zaključni prireditvi si lahko ogle-
date na spletni strani http://www.u4energy.eu.
V Bruslju mi je bilo všeč. Zmagali v evropskem merilu sicer 
nismo, a si želim oditi še kdaj. Ali pa, da gre kdo drug od učen-
cev. Upam pa, da bomo še kdaj delali kaj takega, saj mi je bilo 
zelo všeč.

Tajda Svetek, 5.r., OŠ Louisa Adamiča Grosuplje, PŠ Št. Jurij

tajda svetek zmentorico natašo Zidar na podelitvi nagrad.



30 IzobraževanjeGrosupeljskI odmevI   |   Januar 2013

Natečaj »Naj, naj Nikolaj«
Če ste v zadnjih tednih pred novim letom obiskali grosupeljsko knji-
žnico, vas je tam pričakala četa simpatičnih, zabavnih, zanimivih, 
imenitnih Miklavžev, ki so jih za natečaj »Naj, naj Nikolaj« ustvarili 
učenci PŠ Št. Jurij in njihove družine. Preden so se preselili v knjižni-
co, so nas razveseljevali na hodniku naše podružnice, kot leto poprej 
eko smrečice. Prav vsi smo bili nad njimi navdušeni in, že tako pra-
zničnemu vzdušju, so dodali pravljičen pridih. 
Ustvarjalnost tudi tokrat ni poznala meja. Les, kovina, papir, bla-
go, plastelin, lego kocke, celo gradbeni material so se pod spretni-
mi rokami spremenili v veličastne skulpture. Kot nagrado za trud 
in ustvarjalnost objavljamo slike zmagovalnih Miklavžev po izboru 
učencev in strokovnih delavcev šole. Ker pa so prav vsi vredni ogle-
da, vas vabimo, da si jih ogledate na naši spletni strani www.oslag.
si/stjurij/.

Ustvarjalnost na PŠ Št. Jurij postaja tradicija!

Nataša Zidar, pedagoški vodja, OŠ LA Grosuplje, PŠ Št. Jurij

naj, naj nikolaj po izboru delavcev šole sta izdelala jan in luka 
Dežman z družino.

Drugouvrščenega Miklavža so izdelali nejc tacer, jošt nučič, ana 
Škufca in luka Škufca.

Miklavž iz slanega testa, ki ga je izdelala nina jeršin pintar, je zasedel 
tretje mesto.

Kje ?

Kdaj ?

Vstop prost

sobota, 16. 2. 2013 

ob 19h

Jakličev dom
Videm - Dobrepolje

duhovno ritmične glasbe
 iz ribniške dekanije

  in okolice

Koncert

Velike Lašče

JOZUE

Rob

SPIRITUS
Ribnica

MGS I.K.S.
Št. Jurij

mlPZ ŠT. JURIJ

Sodražica

MGS ALIAS

Dobrepolje

IZVIR
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»PODARI NASMEH« … 

Kadeti RK Grosuplje so se uvrstili v polfinale

Božično-novoletna prireditev v podru-
žnični šoli Šmarje-Sap

Če je sreča kapljica vode, 
če je zdravje žarek sonca 

in če je ljubezen čudovit svet, 
Vam želimo vsega na pretek.

Hvala za mnoge drobne stvari,
za katere med letom se zdi, kot
da jih ni, pa vendar v toplini

praznične noči zanje vemo le mi,
prijatelji!

Pričakovanje novega in slovo od starega je 
najbolj čarobno obdobje leta. Napolnjeni 
smo s posebnim občutjem v pričakovanju 
neznanega, zagotovo pa pozitivnega. 
Med prve vstopne korake v pravljičnost tega 
časa spada prav vsakoletna novoletna prire-
ditev v naši šoli. 
Letos je potekala pod pomenljivim naslo-
vom: »Podari nasmeh…«
                                                                                                                                        
Novoletno okrašena šola, 
na odru pa… nasmejani obrazi, nežna uvo-
dna glasba, svečano zapeta himna, učenci v 
rdečih kapicah, pevski zbori, mali nadarjeni 

glasbeniki z različnimi instrumenti, ljudski 
in sodobni plesi, voščila…, vse to sta v lepo 
celoto povezali izvrstni voditeljici programa, 
devetošolki Tamara in Manca;
ob odru pa… vesele, a nekoliko zamišljene 
mentorice, ki stiskajo pesti za uspešen na-
stop svojih varovancev;
v dvorani pa… napolnjen prostor, pričako-
vanja, prisrčni zadovoljni nasmehi staršev 
nastopajočih ob uspešno izvedenem nasto-

pu, fotografiranje, spodbudni aplavzi.
Po prireditvi so obiskovalci lahko poklepeta-
li ob prigrizkih in pijači v kavarnici, ki so jo 
upravljali devetošolci, da bi si prislužili nekaj 
dodatnih evrov za zaključno ekskurzijo.
Vsi, ki smo se trudili za pripravo prireditve, 
se obiskovalcem zahvaljujemo za podporo, 
ki ste nam jo izkazali s svojo prisotnostjo.

Danica Mostar

To jim je uspelo na zadnji ligaški tekmi, ko 
so v gosteh premagali RK Trimo Trebnje 
s 24:23. Tekma je bila vseskozi napeta in 
izenačena. Z zelo dobro obrambo so Gro-
supeljčani držali visok ritem tekme. Do 10 
minute pred koncem so vodili še s 6 goli. 
Igralci iz Trebnjega so se v zadnjih trenut-
kih uspeli približati zgolj na gol razlike, ven-
dar je zmaga zasluženo odšla v Grosuplje.

Kadetska ekipa se je tako kot 3. ekipa v 
svoji skupini uvrstila v polfinalne boje.

Člani so v decembru doživeli tri tesne po-
raze. Za dva gola so izgubili proti Mokerc Igu in Veliki Nedelji, 
za tri pa proti RK Damahaus Cerklje.

Mladinci so v decembru odigrali tri tekme. Najprej so izgubili 
proti Trebanjcem s 27:33, nato pa še proti Celjanom s 23:35. V 
zadnji tekmi v letu 2012 pa so v gosteh premagali Cimos Koper s 
34:27 in se na lestvici povzpeli na 10. mesto.

Starejši dečki A so skupinski del zaključili brez zmage. V zadnjih 
dveh krogih so izgubili proti Ribnici z 19:31, nato pa še proti 
Trebnjemu s 16:44.

Mlajši dečki B so doživeli poraze proti Ribnici (16:29), Črnomlju 
(20:27) in Kočevju (13:24).

V Rokometnem klubu Grosuplje je organiziran tudi mini roko-
met, ki poteka v Grosupljem na osnovni šoli na Adamičevi in v 
Osnovni šoli Brinje ter v podružničnih šolah  Šmarje-Sap, Žalna 
in Št. Jurij. 19. decembra 2012 je v dvorani Osnovne šole Brinje 
potekal turnir v mini rokometu, na katerem so se predstavile 
ekipe mini rokometa.

Novi člani vabljeni
Vse otroke, ki jih zanima rokomet, vabimo, da se pridružijo eki-
pam in se preizkusijo v tem hitrem in atraktivnem športu. Več 
informacij na www.rk-grosuplje.si/prijava ali 
na telefon 031/362-389.

Miha Majetič
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Čudna zgodba, kot …

Dva metra nad uradno višino

… čudna zima brez snega, ki je veliko ljudem všeč, seveda jih pa veliko 
tudi »prizadene«, saj sani, smuči, krpelj, derez pa še kaj od zimske opre-
me ni lepo gledati doma v kotu. Gotovo pa je všeč trem »BMX-skater-
jem«, Mateju, Nejcu in Janu. To so srednješolci, ki ob večerih veselo 
trenirajo svoj »poletni« konjiček na skate parku ob Grosupeljščici.
V petek zvečer sem jih ob odhodu iz brinjske telovadnice »zalotil« v ak-
cijah, vratolomnih skokih z BMX kolesi. Ker sem redko brez fotoapara-
ta, smo se takoj dogovorili za nekaj posnetkov. Luč s šolskega parkinga 
nudi prijeten pogled, ne pa dobro fotografijo. Za večjo ISO nastavitev 
se nisem odločil, ker so potem fotografije preveč zrnate, skočil sem do-
mov po fleš. In naredili smo nekaj lepih spominskih fotk; zame, zanje. 
(Morda se vidimo še jutri zvečer, je bil pozdrav.)
V soboto zvečer sem bil prekmalu pri »grbinah«, zato sem šel še v te-
lovadnico, ker se je videlo, da se nekaj dogaja. Bila je tekma, mislim da 
pomembna, saj so bile izvlečene tudi tribune. Igrala so dekleta I. košar-
karske lige in prav meti na koša so bili pri nekaterih zelo všečni. Izvlekel 
sem fotoaparat za nekaj »atraktivnih« metov. Že po dveh posnetkih me 
ogovori ob meni stoječ mladenič: »Ste poklicni fotograf?« »Ne!« mu 
odvrnem. On pa takoj z zelo močnim glasom nazaj: »Če boste foto-
grafirali mojo punco, vam obljubim, da vam razbijem kamero!« Halo! 
»Katera tekmovalka pa ima na hrbtu napisano, da je tvoja punca?« ga 
vprašam. Pove: »Moja punca JE številka…!« (Ne povem, katera članica 
grosupeljskih košarkaric JE njegova številka, da je ne bo sram!).

Sem član uredniškega odbora Grosupeljskih odmevov in na prvi sku-
pni seji sem kolegom pokazal »fotografsko izkaznico« z glavo Odme-
vov. Z njo so se strinjali. V daljni praksi sem podobno rabil tudi za 
fotografiranja prireditev za »tretjo univerzo«.
Z »izkaznico« sem mu pomiril vročo glavo, med tem so me pa že po-
klicali prijazni BMX-arji.

Marjan Trobec

Janez najraje zahaja v gore sam. Ni po pred-
pisu, vendar pravi, da najraje »čuva« le sebe. 
Na ta način je pred letom zaključil z obisko-
vanjem 60 vrhov treh dežel, lani avgusta  pa 
4810 m visoki Mont Blanc. Je član PD Grosu-
plje, z izkaznico A, kar pomeni, da o gorah in 
hoji po njih ve zelo veliko.
Že nekaj let je »sanjal« o novoletnem vzponu 
na našega očaka. Letos je vreme pokazalo veli-
ko optimizma in, ni kaj, izkoristil ga je. Zadnji 
dan lanskega leta je že zjutraj odbrzel mimo 
Mojstrane v dolino Krme. Poledenela cesta, 
nekaj zastojev voznikov, zasnežen konec ce-
ste. Z lopato je naredil prostor za jeklenega 

konjička in malo čez deveto dopoldan odrinil v goro – smer Kredarica.
Ni bil sam, so se že pojavljali pohodniki, gorniki. Hujše zimske opreme (derez) še ni potreboval 
kljub zaledenelim pasovom v gazi, »prijeten« mraz pa te zaradi samogretja kar žene. Ob dvanaj-
stih je bil v družbi s še nekaterimi pri pastirskem stanu Prgarca, po počitku pa se je kmalu pod 
Kalvarijo poklonil spominu konec decembra umrle ultramaratonke Ruth Podgornik Reš.
Kredarica, kar malo je zavriskal, saj so nekateri že nakazovali, da je zadnji dan v letu. V domu 
je bilo toplo, vendar samo v »gostinskem« delu. Veselje se je samo stopnjevalo, po 18. uri pa 
že uradno silvestrovanje. Dve harmoniki, celo ples, pa po planinsko, gorniško polne mize. Naš 
navdušenec nad silvestrovanjem na vrhu Triglava je začel iskati med gosti v Kredarici »žrtve« 
za skupni naskok na vrh. Brez odziva se dve ure pred polnočjo ali novim letom odloči. Sam! 
Natakne dereze, nadene čelado s čelko, nahrbtnik, vzame dva cepina in s pogledom pokima lepo 
vidni silhueti vrha, da prihaja, da pripleza! V jasnini noči sta ga na začetku spremljala le nepri-
jazen veter in luna. Vendar že pogled z Malega Triglava mu pove, da na vrhu ne bo sam. Veliko 
čelnih lučk se je dvigalo za njim po triglavski steni.
Pred polnočjo je bilo na vrhu že 23 gornikov, planincev, pohodnikov. Razgled je bil enkraten 
na vse strani, razen, žal, nad megleno Ljubljano. Opazovali so mogočne ognjemete nad Trstom, 
Koprom, nad Gorenjsko in Koroško. Veter je bil v sunkih že močan do 70 km/uro. In nastopile 
so zadnje minute z odštevanjem, s tihimi željami po srečnem in zadovoljnem 2013. letom, še z le-
pimi in srečnimi vzponi, z mirno in »urejeno« Slovenijo. Pok šampanjca dva metra nad uradno 
izmerjeno višino Triglava, tik ob zastavici  Aljaževega stolpa, stiski rok, čestitke, pa zopet želje, 
tudi kakšen poljub. Pa seveda nešteto bliskov za spominske in nepozabne posnetke.
Bilo je malo strahu za sestop, saj čelna lučka vseh pasti ne »pokaže«. Pa je šlo do Kredarice sreč-
no. Janez je pomagal tudi mlajši planinki in do treh zjutraj so bili že vsi z našega najvišjega vrha 
na silvestrovanju v domu. Zjutraj pa še skok na Rž fotografirat čudovite barve rojstva jutra. Tri-
glav se je kopal v vseh odtenkih rdeče-zlate barve, pogled, ki ga še v sanjah ne zaznaš.
Ob poldevetih zjutraj je začel sestop, ob 12. uri je brez problemov že sedel za volanom in ob dveh 
popoldan že odpiral vrata svojega dvorišča v našem Grosupljem. To je bilo najlepše in najra-
zburljivejše »silvestrovanje 2012/2013« Janeza Janežiča.

Po njegovem pripovedovanju zapisal Marjan Trobec
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Koncert Big banda Grosuplje in Nine Pušlar

25-letna "Zgodba iz Grosupljega" in koncert godalnih 
orkestrov Glasbene šole Grosuplje

27. decembra se je v Kulturnem domu Spodnja Slivnica po kratkem premoru po-
novno predstavil Big band Grosuplje z novim dirigentom prof. Klemnom Kotar-
jem. Po nekaj letih je to tudi bil prvi božično-novoletni  koncert zasedbe. K so-
delovanju so povabili priznano slovensko pevko Nino Pušlar z njenim bandom v 
zasedbi Tomi Purich (bobni), Blaž Stanonik (kitara), Aleš Ogrin (klaviature), na 

V petek, 14. decembra, smo okroglo obletnico pihalnega orkestra Glas-
bene šole Grosuplje zaznamovali z izidom zgoščenke in s slavnostnim 
koncertom v nabito polni avli OŠ Louisa Adamiča. Ob tem jubileju je 
bila že pred dnevi v Mestni knjižnici Grosuplje odprta razstava Zgod-
ba iz Grosupljega. Prireditev, na kateri so ob pihalnem orkestru na-
stopili še pevka Eva Černe ter člani moškega zbora Corona, mešanega 
zbora ArtVoicess in mešanega zbora Zborallica, je postregla z bogatim 
glasbenim sporedom. Kot popotnico za nadaljnje uspešno delo pa naj 
omenimo še besede ravnatelja šole Deana T. Zavašnika, ki je uvodoma 
dogodek pospremil z besedami: »Glasba je umetnost, ki nas spremlja 
na vsakem koraku in brez katere si ne moremo predstavljati življenja. 
Pihalni orkester Glasbene šole Grosuplje pa je orkester, brez katerega si 
ne predstavljamo delovanja šole«. 

Kulturni dom Grosuplje pa je v sredo, 12. decembra 2012, gostil ve-
like in male godalce naše šole. S tradicionalnim božično-novoletnim 
koncertom so nam pripravili nepozaben večer, pester program pa so 
dopolnili pevci zbora ArtVoices z mentorico Ireno Vidic, mladi solisti 
in povezovalka Nikolina Kovač.
Na začetku se je predstavil Mali godalni orkester Grosuplje z mento-
rico Viktorijo Šušteršič Smrekar, nato pa so bili na vrsti člani Malega 
godalnega orkestra Škofljica pod vodstvom Milene Alašević. Kot tretji 
so nam zagodli člani Malega godalnega orkestra Ivančna Gorica, ki ga 
vodi Špela Janša, sledili so Gross upi, nadebudni gojenci mentorice Po-
lone Udovič. Koncert je zaključil nastop Velikega godalnega orkestra 
Glasbene šole Grosuplje pod taktirko Viktorije Šušteršič Smrekar z za-
nimivimi in raznolikimi skladbami.  

Robert Petrič in Nina Kaufman

Foto: brane petrovič

basu pa se jim je pridružil kar dirigent Big banda Klemen 
Kotar.

V prvem delu koncerta so skupaj odigrali nekaj klasičnih 
slovenskih popevk, kot so Dekle iz Zlate ladjice, Orion, Brez 
besed in druge. Po polovici koncerta je Big Band poskrbel 
tudi za presenečenje. Na oder je prišel Gal Gjurin! Ob nav-
dušenju publike sta skupaj zapela dve skladbi.  

V drugem delu koncerta je Nina predstavila svoje največje 
uspešnice ob podpori big banda. Polna dvorana je bila po 
uri in pol koncerta navdušena, zato je seveda sledilo še nekaj 
pesmi po uradnem zaključku.

Big band v letošnjem letu s pevcem Blažem Vrbičem načr-
tuje več koncertov, posvečenih Franku Sinatri, in koncert 
v sodelovanju s skupino Nula Kelvina v aprilu na festivalu 
Godibodi. Vabljeni!

Big band Grosuplje
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Božični koncert v grosupeljski cerkvi
Cerkev sv. Mihaela, Grosuplje, 
25. 12. 2012
Župnijski pevski zbori in Kulturno društvo sv. 
Mihael so vabili na božični koncert, ki ga že ne-
kaj let zapored organizirajo na božični dan zve-
čer. Polna cerkev je po večerni maši prisluhnila 
zgodbi o nastajanju slovenske verzije pesmi Sveta 
noč, blažena noč. Po radijski igri Ivana Sivca Luč 
božične noči je scenarij napisala Štefka Zaviršek. 
Igrali in peli so: Otroški pevski zbor Zvezdica, 
Dekliški pevski zbor Stella, Mešani pevski zbor 
Magnifikat, Mešani pevski zbor Zgodnja danica, 
kot gost pa je nastopil Ženski pevski zbor Biser 
pod vodstvom Ane Erčulj. Zbore sta na klavir in 
violino spremljali mladi glasbenici. Med lepim 
petjem smo izvedeli, da je skladatelj Anton Foer-
ster iz Ljubljane poslal Jakobu Aljažu v Tržič note 
z nemškim besedilom pesmi. Domoljubnemu ka-
planu in skladatelju ni bilo všeč nemško besedilo, 
prav tako ne zboru in porodila se je ideja, ki je v 
letu 1871 pripeljala do nastanka slovenske pesmi, 
ki nam vsem pomeni simbol božične noči. Na ki-

Božični koncert Ženske vokalne skupine Brinke

»In danes je tudi zelo pomemben praznik božič-
nega časa, Gospodovo razglašenje. Praznovali ga 
bomo s pesmijo. Uživajte v današnjem praznič-
nem večeru. Naj govori pesem,« so bile pozdrav-
ne besede povezovalca programa Klemna Starca, 
za tem pa smo res prisluhnili samo pesmi.
Ženska vokalna skupina Brinke sicer deluje od 
leta 2009 pod okriljem društva Šentjurski oktet. 
Skupino vodi umetniška vodja dipl. muziko-
loginja Tina Vahčič. V začetku februarja bodo 
praznovale 4. rojstni dan, sestava skupine pa se 
je v teh letih okrepila še z novimi glasovi. Pevke 
se na vaje vozijo iz Kamnika, Ljubljane in okoli-
ških krajev, vendar pa ta oddaljenost prav nič ne 
vpliva na prisotnost na vajah, kot tudi ne dejstvo, 
da so tri pevke mlade mamice. Brinke so pripra-
vile že tri letne koncerte, sodelujejo na vsakoletni 
reviji pevskih zborov, ki jih pripravlja Javni sklad 
za kulturne dejavnosti Ivančna Gorica, po številu 
nastopov in gostovanj pa izstopajo pred ostalimi 
zbori. Sicer majhna zasedba je med seboj izredno 
povezana, zaradi česar so bile deležne pozitivnih 
kritik poznavalcev zborovskega petja. To pa daje 

Foto: brane petrovič

V nedeljo, 6. januarja 2013, je bil v župnijski cerkvi Marijinega rojstva v Šmarju – Sapu božični koncert Ženske vokalne 
skupine Brinke. Brinke so v goste pripeljale še dva odlična zbora, Moški pevski zbor Kulturnega društva Pavle Voje Polšnik in 
Mešani pevski zbor Horjul. Obiskovalci koncerta, med katerimi sta bila tudi župan dr. Peter Verlič in direktor občinske uprave 
Dušan Hočevar, so tako preživeli večer v družbi dobrih pevcev in lepe glasbe.

skupini še dodatno spodbudo za še boljšo kakovost njihovega glasbenega ustvarjanja in pe-
strost repertoarja. Zato lahko samo upamo, da se bo o Brinkah še veliko govorilo in zgodba o 
njih še dolgo pisala. Brin, po katerem si je skupina nadela ime, je namreč dobro ukoreninjen 
in brinove jagode na njem so še kako čvrste in uporabne.

Jana Roštan

taro je pesem v moderni priredbi zaigral Jošt Lampret, grosupeljski župnik Janez Šket je igral 
kaplana Aljaža, na koncu koncerta pa so vsi zbori in gledalci v cerkvi skupaj pod dirigentskim 
vodstvom  Danice Kutnar zapeli Sveto noč. Prazniku so dodali polnost prazničnega veselja.  

Marija Samec  
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Vodenje prireditve sta prevzela bodoča voditelja na nacionalki. 

izvrstna predstava osnovnošolcev o mesecih v letu.

V petek, 21 decembra, so moči za prijetno pra-
znično prireditev v gasilskem domu na Polici 
združili dve sekciji KD Polica, ljudski pevci ter 
ansambel Intervali, šola Polica, ki je prevzela 
režijo prireditve in scensko opremo, ter ženski 
pevski zbor Stezice.
Prireditev sta povezovala učenca Jurij Smreč-
nik in Anja Potrata, ki sta jo naredila posebej 
simpatično in mladostno, mladi talenti OŠ pa 
so prireditev obogatili z zborovskim in solo 
petjem, igrico, recitacijami in z instrumental-
nimi nastopi.V uvodnem delu so ljudski pevci 
zapeli tri pesmi, tudi že tradicionalno »krajev-
no himno« Polica, lepa vas v aranžmaju Eda 
Adamiča, sledil je nastop Poliškega okteta. Za-
peli so Oj, Triglav, moj dom in Slovenska dežela. Nastop ženskega 
pevskega zbora Stezice nas je z izborom pesmi ter občutenim in 
ubranim petjem spodbudil k razmisleku o sočutju, prijaznosti, to-
plini in skrbi za tiste, ki se prazničnih dni ne morejo veseliti. Po 
njihovem nastopu sta skavt Luka Smrečnik in tabornik Tim Go-
dec prinesla luč miru in prebrala poslanico. Nastopu odraslih so 
sledili najmlajši - učenci OŠ Polica in s tem naredili največji pre-
skok k medgeneracijskemu sodelovanju najstarejših in najmlajših 
v kraju.
Prireditev je bila množično obiskana, dvorana je bila polna do 
zadnjega kotička. Povezala je vse aktivne krajane Police, ki so 
najprej načrtovane tri prireditve združili v eno.  Nadejamo se, da 
bodo tudi naslednje skupne kulturne prireditve tako množično 
obiskane.
Ne gre pa spregledati tudi postavitve novoletne jelke na platoju 
pred gasilskim domom Polica, ki jo je en teden pred prireditvi-
jo postavila skupina krajanov. Verjamemo, da bomo na Polici za 
naslednji božič uskladili tudi ta termin in bo kulturna prireditev 
bogatejša še za slavnostni prižig lučk na krajevni novoletni jelki.

Gregor Steklačič, Marija Podvršič

Igralci gledališke skupine PETDOPOL iz Ivančne 
Gorice so se ponovno predstavili v Šmarju - Sapu, 
tokrat s precej aktualno komedijo z naslovom „Do-
hodnina“. Pred dvema letoma so se prav tako v ja-
nuarju predstavili s komedijo „Gospa Poslančeva“.
Kljub slabemu vremenu je bil obisk v dvorani kar 
dober, saj so nas igralci prijetno presenetili že pre-
dlani, pa tudi tokrat so se odlično odrezali. Za vse, 
ki so dogodek zamudili, pa bi si ga radi ogledali, 
imajo to možnost med drugim tudi na Youtube 
strani z naslovom „branepet“, pa veliko zabave.

Brane Petrovič

Skupni praznični nastop na Polici

PETDOPOL ponovno v Šmarju
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Richard Wagner je zapisal: »Najstarejše, najpristnejše in najlepše 
glasbilo, kateremu se mora današnja glasba zahvaliti, da je sploh 
tu, je človeški glas.«
Pevce Mešanega pevskega zbora Kopanj, prej Mladinskega zbo-
ra, to najlepše glasbilo med seboj povezuje že 15 let. Toliko časa 
se namreč aktivno srečujemo na pevskih vajah, kjer prepevamo 
najrazličnejše pesmi, najbolj pri srcu pa so nam gotovo prired-
be, ki jih za nas napiše zborovodkinja Sabina Benedik, saj pozna 
naše glasove in želje. 
Začetki našega zborovskega prepevanja segajo v leto 1997. Ta-
krat smo se zbrali skupaj, da smo zapeli na neki cerkveni poroki. 
Slišal nas je takratni župnik g. Lucijan Potočnik in predlagal, da 
ustanovimo zbor. Misel je obrodila sadove in že je bilo 40 otrok, 
ki smo bili pripravljeni hoditi na vaje in peti ob nedeljski maši. 
Na začetku sta zbor vodili Barbara Poderžaj Lambert in Tanja  
Cukjati, pozneje ga je vodila Tanja sama. Pesmi, ki smo se jih 
učili na začetku, so bile večinoma dvoglasne. Najraje smo imeli 
hitre ritme, da smo poleg petja še ploskali in vse prisotne na-
polnili z otroško energijo. Z leti so se naši glasovi spreminjali, 
dobili smo tenorje in base in tako postali mešani zbor. Ker se je 
medtem Tanja Cukjati že poročila in odselila, je vodenje prevzela 
Sabina Benedik. V teh letih smo organizirali koncerte in nastope 
po vsej Sloveniji.
- Leta 2007 smo izvedli prvi večji koncert ob 10. obletnici zbora, 

kjer nam je svojo strokovno pomoč ponudil Tadej Podobnik.
- Leta 2009 smo z Moškim pevskim zborom Corona nastopali na 

božično novoletnih koncertih v šestih župnijah po Sloveniji.
- V božičnem času smo trikrat nastopili v Postojnski jami, gosto-

vali smo tudi v Stožicah in v Trebnjem.
- Vsako leto se udeležimo pevske revije, ki jo organizira Zveza 

kulturnih društev Grosuplje.
- Na željo mladoporočencev si vzamemo čas in jim polepšamo 

poročni obred.

Danes ima zbor še okoli 25 aktivnih pevcev. Ob 15. obletnici de-
lovanja smo v soboto popoldne, 19.1.2013, v cerkvi Marije Vne-
bovzete na Kopanju priredili veličasten koncert. Pridružil se nam 
je Moški pevski zbor Corona iz Grosupljega, s katerimi že več let 
uspešno sodelujemo in smo stkali prave prijateljske vezi, oktet 
KarKar iz Celja in klavirski kvartet Konservatorija za glasbo in ba-
let Ljubljana. Petje so popestrili tudi instrumenti. Na klavirju nas 
je spremljal Miha Gorše, na bobnih Tomaž Viler, na violini Kla-
ra Gruden in na bas kitari Matej Tekavčič. Z nami so zapeli tudi 
mlajši pevci, ki so z otroškimi glasovi pričarali božični čas in ki 
bodo v prihodnje zapolnili tiste glasove, ki smo jih ali jih še bomo 
izgubili. Mladi pevci namreč odhajajo po svoje, se poročijo in od-
idejo v druge kraje, za njimi pa ostane praznina. Pester program, 
kjer se je za vsak okus našlo nekaj, smo v akustični cerkvi nadgra-
dili s posnetki z vaj in z naših starejših nastopov. 
Nikogar od prisotnih nismo pustili ravnodušnega. Kot je rekel 
g. župnik Janez Kebe, »se je cerkev kar tresla od toliko glasov in 
glasbe.« Še enkrat se mu prisrčno zahvaljujemo za gostoljubje. Za-
hvaljujemo se tudi članom Gasilskega društva Račna, ki so nam 
odstopili gasilski dom, v katerem smo pripravili prigrizek za na-
stopajoče. Hvala tudi vsem, ki so nam pomagali izpeljati koncert: 
Občini Grosuplje, ZKD Grosuplje, KD Franceta Prešerna Račna, 
Krajevni skupnosti Račna, Pekarni Grosuplje in Bistroju Limberk.
Še posebej smo bili počaščeni, da so se koncerta udeležili župan 
dr. Peter Verlič in direktor občinske uprave Dušan Hočevar, vodja 
strokovne službe Zveze kulturnih društev Grosuplje Simona Zorc 
Ramovš, ravnateljica OŠ Louisa Adamiča Janja Zupančič in naš 
župnik Janez Kebe. 
Še posebej pa smo hvaležni Sabini Benedik, da nas vsa ta leta vodi  
in povezuje ter nas prenaša v naših dobrih in slabih dnevih. Ker 
pa je »z glasbo mogoče povedati več kot z besedami« (Carl Maria 
von Weber), se ob naslednji priložnosti spet vidimo in kaj skupaj 
zapojemo.

Kristina Fink

Koncert ob 15 letnici delovanja Mešanega pevskega 
zbora Kopanj
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Izšla je Adamičeva knjiga Resnica o Los Angelesu / The truth 
about Los Angeles, v slovenskem prevodu in angleškem origina-
lu. Knjigi so predstavili v soboto, 15. decembra 2012, v Društvu 
slovenskih pisateljev. Prevedel jo je dr. Aleš Debeljak. Izdaja 
je plod sodelovanja Zavoda Projekt Atol, združenja Slovenske 
izseljenske matice in založbe Litterapicta. Na predstavitvi je bil 
prisoten tudi Adamičev nečak igralec Andrej Kurent.

Umetnik Marko Peljhan, ki živi v Los Angelesu, je v nekem anti-
kvariatu odkril drobne knjižice iz zbirke Little blue books (žepni 
priročniki za delavce), ki jih je spisal v letu 1926 Louis Adamič. 
Besedila so se mu zdela zanimiva in aktualna tudi za današnji čas, 

zato jih je predlagal za prevod in objavo v zbirki Re-lax, katere 
urednik je.

V okviru tega projekta je bila lani v celjskem muzeju razstava 
predmetov, ki pripovedujejo vsak svojo zgodbo. Na razstavi je 
bila tudi obleka Louisa Adamiča, v kateri je prvič obiskal domo-
vino, zraven pa so razstavili še najlon srajco iste firme, ki jo je 
Marko Peljhan kupil v neki starinarnici in je bila v Adamičevih 
časih modni hit, ker je ni bilo treba likati.

Alenka Pirman, ki je napisala spremno besedilo, je povedala, da 
jo Adamič že nekaj časa zanima. Bere njegova dela in navdušuje 
jo njegova širina in pogum, da je povedal, kar je mislil, da je prav. 
V uvodu h knjigi je zapisala: »Resnica o Los Angelesu  razgalja 
sprego nepremičninske, filmske in krščanske industrije, ki so jo 
omogočale moralne vrednote, utelešene v prohibiciji in ku-klux-
-klanu. Vrnimo se torej v obdobje med svetovnima vojnama, v 
zibelko časa, ki ga živimo danes.«

Pisatelja Louisa Adamiča poznamo predvsem po izseljenski pro-
blematiki, tu pa se nam je predstavil kot kritik družbe. Slovenska 
knjiga je še danes za nas zanimivo branje, knjigo v angleškem 
jeziku pa bodo prodajali tudi na svetovnem trgu. Obe sta na voljo 
v Mestni knjižnici Grosuplje.

Večer je zaključil angleški sociolog Dick Hebdige s predavanjem 
o kalifornijskih bazenih in njihovi vlogi v filmih.

Marija Samec

V torek, 15. januarja 2013, smo v prostorih Koščakove hiše in med 
knjižnimi policami v novem delu knjižnice razstavili izdelke ki-
parske delavnice, ki jo vodi akademski kipar Boštjan Novak. Na 
ogled so postavili začetna dela v obliki geometrijskih likov, pa tudi 
že zahtevnejše oblike vaz in živali pa ljudi v gibanju. Razstavo si 
lahko ogledate do konca januarja.

V galeriji Mestne knjižnice Grosuplje pa smo v četrtek, 17. janu-
arja 2013, odprli prodajno razstavo nakita Darje Rejec Repnik. O 
lepoti oblik unikatnega nakita se je z umetnico pogovarjala Darija 
Kovačič, za glasbeni program pa je poskrbela Glasbena šola Gro-

suplje. Na kljunasto flavto je zaigrala Ana Starc, njena mentorica 
je profesorica Jasna Rojc. Prodajna razstava nakita je na ogled do 
konca januarja.

Marija Samec

Louis Adamič ni pozabljen

Razstavi v Mestni knjižnici Grosuplje
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Čas po prvonovembrskih praznikih ponavadi hitro zbledi v prihaja-
jočem bleščavem soju novoletnega decembra. Da tokrat sivi novem-
ber ni tonil v pozabo zaprašenih spominov, so poskrbeli Kulturno 
društvo Grosuplje - mesto kipov v sodelovanju z Mestno knjižnico 
Grosuplje in ŠK Groš, saj so štiri zaporedne vikende v novembru 
organizirali petdnevno delavnico Z lutko v svet. Ker sta delavnico 
velikodušno finančno podpla JSKD in Občina Grosuplje, smo se je 
lahko udeležili vsi zainteresirani.
Lutkovne predstave so nastajale pod mentorstvom red. prof. Ed-

varda Majarona in akad. slik. Agate Freyer. Oba, večkrat nagraje-
na umetnika, sta s svojimi bogatimi izkušnjami s področja režije 
in ustvarjanja lutkovnih predstav ter scenografije in kostumogra-
fije strokovno in prijazno usmerjala pestro druščino petindvajsetih 
udeleženk, ki smo jo sestavljale predvsem likovne ustvarjalke in de-
lavke v vzgojno izobraževalnih ustanovah.

Pred vsakim ustvarjalnim procesom se je potrebno seznaniti s te-
matiko in tudi tukaj ni bilo nič drugače. Mentorja sta nam na kratko 
opisala zgodovino lutkovnega gledališča. Predstavila sta nam prime-
re lutkovne ustvarjalnosti, različne lutke iz lastnega arhiva, opisala 
vrste lutk in načine njihove izdelave. Od ročnih lutk, ki se nataknejo 
na prste roke, do marionet, ki so lutke na nitkah, pa vse do senčnih 
lutk, pri katerih je vidna le njihova senca na platnu. “Lutka je lahko 
zelo preprosta,” je dejal gospod Majaron in snel očala z nosa ter jih 
nataknil na pest roke. Pogledal je svojo roko, ki je v trenutku ožive-
la, in začel s spremenjenim glasom oponašati starega dobrodušnega 
gospoda. Zasmejale smo se. Včasih so najbolj preproste stvari res 
najbolj učinkovite. V spomin so se mi vrinile podobe preprostih lutk 
iz otroštva, ki smo jih naredili iz stare nogavice, na katero smo prile-
pili oči. In očetovih besed, ko mi je opisoval, kako začarana sem bila 
nad ročno lutko, da še opazila nisem, da so izrečene besede njegove. 
Lutka ima neverjetno moč. A ne le nad majhnimi otroki. Lutka je 
lahko v pomoč pri vzgoji in izobraževanju, terapevtskih odnosih ali 
kulturnemu udejstvovanju. Lutka je orodje za posredovanje različ-
nih vsebin, saj je popolnoma neobremenjena v primerjavi z učite-
ljem. Otroci in najstniki se ji zato lažje odprejo in zaupajo.

Udeleženke smo bile po teoretičnem uvodu povabljene k razmisleku 
o kreaciji lastne lutkovne predstave. Začele smo z izborom primerne 

zgodbe, ki zaradi časovne omejenosti ni smela biti predolga ali pre-
več zapletena. Zatem smo s pomočjo mentorjev izbrale primerne 
tehnike izdelave lutk glede na izbrano vsebino. Šele potem smo se 
lotile izdelave. Vsaka skupina je pristopila na drugačen način. 
V petek, 23. novembra, ob 18.30, in v soboto, 24. novembra. ob 
11.00, smo v dvorani Mestne knjižnice Grosuplje pripravili zaključ-
no predstavo za širšo javnost z naslovom Maraton lutkovnih pro-
dukcij ter kratkih animacij, ki je, poleg lutkovnih predstav, vklju-
čeval tudi ogled animacij o grosupeljskih kipih, ki so oživeli pod 

fotoaparati udeležencev delavnice animacije 
filma Hej, kip! Kaj dogaja?

Gledalci, večinoma otroci s starši ali starimi 
starši, so zavzeto spremljali program. Ena iz-
med skupin je upodobila zgodbo Čebeličini-
škorenjci in cvrček, avtorice Elene Čepčekove. 
Izdelali so marionetne lutke različnih živali ter 
izumili zahteven trik, s katerim si je lutka čebe-
lice obula nove škorenjčke. Spet druga skupina 
je kot glavnega junaka ljudske pravljice Kdo 
je najmočnejši na svetu? uporabila domiselno 
marionetno lutko mravljice, sestavljeno iz sta-
rih plastičnih zamaškov. Predstava  Zverjasec, 
avtorice Julije Donaldson, je, poleg posebej za 
ta dogodek prirejene zgodbe o prebrisani mi-
ški, izstopala tudi zaradi domiselnih ročnih 
lutk iz tekstila. Poleg poučnih predstav o živa-
lih pa smo lahko videli tudi humorno zgodbo z 

mimičnimi lutkami Čajanka pri Franci o povsem aktualni tematiki 
predsedniških volitev in drugih resnih težavah dveh starejših gospa. 
Ena izmed skupin se je odločila, da bo uporabila tehniko senčnih 
lutk. Predstava z naslovom Drevo ima srce, avtorja Shela Silversteina, 
je bila tako ob zvokih različnih zvočil in s pomočjo grafoskopa proji-
cirana na platno, podobno kot film. Poučna predstava z naslovom-
Barve prijateljstva pa je z lutkami na palicah govorila o enakoprav-
nosti vseh ljudi kljub njihovim različnostim. Tematiko je upodobila 
skozi igro z žogo. Gledalci so lahko videli tudi staro ljudsko zgodbo 
Kraljična sončnica, ki govori o tem, kako se prečudovito dekle spre-
meni v sončnico v 
zameno za poroko 
s soncem. Edina 
moška, ki sta se 
pridružila ženski 
druščini, sta bila 
mlajša fanta, ki 
sta skupaj z mamo 
enega od njiju, 
pripravila priku-
pno predstavo o 
žabicah z napr-
stnimi lutkami iz papirja, v kateri so upodobili pesem Žabe avtor-
ja Otona Župančiča. Preprosta otroška pesmica ter večkratni rega 
kvak je izvabil mnogo nasmehov.  

Večina udeležencev delavnice je bila prvič postavljena pred tak iz-
ziv, zato toliko bolj presenečajo neverjetne zamisli, ki so vzniknile v 
tako kratkem času.

Katarina Mrvar (www.lukatarina.net)

Z lutko v svet
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BILO JE…

Kekec tudi na grosupeljskem odru
Kdo še ni slišal za pogumnega in iznajdljivega dečka Kekca, ki je 
zaživel že pred davnimi devetdesetimi leti v zgodbah Josipa Van-
dota, trideset let kasneje v prvem in kasneje še v dveh filmih Jožeta 
Galeta,  1974 pa je zgodbe za oder dramatiziral Tone Partljič. Gle-
dališčniki KD sv. Mihaela iz Grosupljega smo se letos spomladi 
odločili, da tega Kekca predstavimo na našem odru. Po poletnih 
počitnicah smo stvar vzeli zelo zares.

Pod vodstvom Brigite Škulj in pomočnic Slavke Potokar in Štefke 
Zaviršek smo skupaj zaigrali odrasli in otroci. Navihanega in srč-
nega Kekca igra Ožbej Škulj, njegovega plašnega prijatelja Rožleta 
Gal Kastelic, slepo Mojco Manica Petrič,  Kekčevo sestro Tinkaro 
Klara Ahčin, v divjega moža Bedanca se je oblekel Marjan Ada-
mič, v strašljivi Pehti se skriva Vera Hitij. Plahega nabiralca zdra-
vilnih rož Kosobrina je zaigral Matija Bregar, pravljično dobro 
vilo Škrlatico Nika Černač, malo neresni nočni stražar je Jakob 

Mohar. Z njimi je na odru še kar nekaj starejših in mlajših, bolj ali 
manj izkušenih igralcev. Predstave seveda ne bi bilo brez našega 
scenarista Vilija Mokorela in fantov, ki skrbijo za osvetlitev, glas-
bo in postavitev kulis.

V predstavi bomo lahko ponovno videli, da zlo nima zadnje be-
sede, da dobrota srca in pravi pogum lahko zmagata  tudi nad 
grobostjo in nasiljem.  Mali Kekec  nas uči, da je z dobro voljo in 
pesmijo tudi strah premagljiv in da je prava sreča v tem, da smo 
med seboj prijatelji in si pomagamo. 
Predstava je že ob premieri doživela navdušenje, prav tako pono-
vitev. Obakrat polna dvorana zadovoljne publike. Še enkrat ste si 
zgodbo navihanega in dobrosrčnega Kekca lahko ogledali v ne-
deljo, 17. januarja, ob 16h, v grosupeljskem kulturnem domu,  ko 
smo skupaj zapeli tisto znano: Dobra volja je najbolja…..

Vodja gledališke dejavnosti KD sv. Mihaela  Štefka Zaviršek

DOGAJA…..

Vaje in še enkrat vaje. Mladi gledališki ustvarjalci skupin društev 
ZKD Grosuplje, pa tudi starejši  - v predstavi Kekec - spet pridno 
vadijo predstave, ki jih bodo v okviru projekta Mladi mladim v 
februarju 2013 – ob dnevu kulture - ponudili otokom v vrtcih in 
šolah naše občine. Izbira je letos kar pestra, prav za vse generacije: 
SNEGULJČICA Gledališča Hiška in KEKEC gledališke skupine sv. 
Mihaela za najmlajše in učence prve in druge triade, avtorski pro-
jekt DRUŽINE SI NE MOREŠ IZBRATI SAM Gledališča Hiša pa za 
učence druge in tretje triade. Upamo na dober odziv šol in vrtcev!

ZKD Grosuplje se pospešeno pripravlja na svoje praznovanje 
v letu 2013, saj bo to leto, ki bo zaokrožila 40 let delovanja. V 
sklop praznovanja, kamor sodijo tako izbran profesionalni pro-
gram kot tudi vse produkcije skupin društev ZKD Grosuplje, sodi 
tudi nekaj novih osnovnih tehničnih dodatkov odrske tehnike in 
opreme. Prva tehnična novost se je zgodila v januarju 2013: stekla  
je računalniška prodaja vstopnic, ki jo otvarjamo s predstavo Slo-
venska muska od A do Ž, produkcija Špas Teatra, ki smo jo v hipu 
razprodali. Vsem obiskovalcem, ki so vstopnice zaradi začetnih 
nepredvidljivosti  lahko kupili nekaj dni kasneje, kot smo pred-
videvali, se zahvaljujemo za njihovo razumevanje. No, pa počasi 
dobivamo tisto, »kar imajo tudi veliki«, je nove vstopnice komen-
tirala ena od naših rednih obiskovalk.Vodstvu občine Grosuplje 
se zahvaljujemo za odobritev omenjene investicije. Krona naše-
ga praznovanja pa bo izid Zbornika ZKD Grosuplje v decembru 
2013, ki se bo po novih odločitvah osredotočil le na zadnjih 5 let 
delovanja, ko je zveza dosegala svoje najvidnejše uspehe. Zbornik 
bo nastajal skupaj z JSKD OI Ivančna Gorica, JSKD R Sloveni-
ja in seveda vsemi člani in mentorji društev zveze. Vzporedno z 
njim bomo nekoliko posodobili internetno stran ter dodali nekaj 
prevodov v angleščini. Z odborom, ki pripravlja osrednje vidnejše 
dogodke v letu 2013, pa že snujemo načrt praznovanj, ki ga bomo 
predstavili tudi županu Občine Grosuplje, dr. Petru Verliču. Ve-
seli bomo, če nam bo ob tem, tako kot vsa leta do sedaj, ob strani 
stala Občina Grosuplje, kot naš glavni financer, skupaj z našimi  
stalnimi sponzorji.

redakcija Info ZKD Grosuplje

Iz Zveze kulturnih društev Grosuplje ...
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NAPOVEDUJEMO…

Petek, 15. 2., ob 17. uri, Kulturni dom Grosuplje; Lutkovna 
skupina Uš, ZKD Grosuplje
Fran Levstik, prir. Renata Kalemba: MARTIN KRPAN, lutkovna 
predstava
Vsebina zgodbe: Martin Krpan je ena prvih slovenskih umetnih pri-
povedk, ki jo je napisal Fran Levstik. Vsebina povesti temelji na liku 
izjemno močnega tihotapca, ki tihotapi angleško sol, na koncu pa celo 
reši Dunaj in cesarstvo pred Brdavsom. V naši predstavi pa ustvarjalci 
pravijo, da »mogoče pa na cesarskem dvoru ni vse tako, kot bi moralo 
biti ... Zdrava kmečka slovenska pamet in kanček mišic ... pa osupnejo 
celo Dunajčani!«
Ustvarjalna ekipa:  dramatizacija in režija: Renata Kalemba, izdelava 
lutk in scene: Žiga Lebar, izbor glasbe in avtorska glasba: Andrej Ži-
bert, izvajalca: Renata Kalemba in Matevž Gregorič.
Izbrana predstava je dobila nagrado za animacijo na bienalu leta 2007. 
Lutke so bile razstavljene v okviru predstavitve slovenskih lutkovnih 
ustvarjalcev v Bruslju. Pred obiskom predstave si preberite zgodbico, 
potem pa lepo k nam na predstavo. Za vse imetnike otroškega abo-
nmaja 2012/2013 ZKD Grosuplje je vstop brezplačen in nujna pred-
hodna rezervacija.

Četrtek, 7.3., ob 17. in 18.30. uri, Kulturni dom Grosuplje; Gledališče 
Fru-Fru, ZKD Grosuplje - Otroški abonma 2012/2013, V zgodbe naj-
lepših slovenskih pravljic!
Fran Levstik, prir. Fru-Fru: VIDKOVA SRAJČICA, lutkovna predstava
Zgodba predstave: Videk je bil vesel deček, najmlajši od petih otrok, 
ki je imel najraje živali in naravo. Če je doma našel pajka, ga je odnesel 
na travnik, če je ptiček padel iz gnezda, ga je doma negoval, dokler ni 

bil sposoben samostojnega življenja. Ker je Vidkova mama morala ves 
dan delati na polju, otrokom ni mogla sešiti novih srajčic. Tako je Vi-
dek vedno zadnji dobil srajčico, ki pa je bila najbolj ponošena. Nekega 
dne se mu je srajčica strgala in zelo si je želel imeti novo. Na pol nag je 
odšel v gozd, kjer je srečal jagnje, ki mu je dalo nekaj volne...
Otroci bodo ob srečevanju Vidka z živalmi hkrati spoznavali tudi ves 
proces tkanja in nastanek blaga, ter pomene besed: zmikati volno, 
osmukati volno, stkati volno, prikrojiti… Samo prizorišče so majhne 
statve, kjer se bo zgodba pletla, zapletla in razpletla. Zgodbo Frana 
Levstika Kako je Videk dobil novo srajčico bomo postavili v sodoben 
čas, ko naše medsebojne odnose pesti pomanjkanje časa, in ko otro-
ci, namesto skozi ustvarjalno igro, pridobivajo življenjske izkušnje 
pred tv ekrani. Predstava ponuja tudi odlično izhodišče za pogovor o 
različnih oblikah družine, o medsebojnih odnosih v veliki družini, o 
prednostih in pomanjkljivostih, če imaš več bratov in sestra, o starih 
obrteh in običajih ter kako so ljudje živeli včasih in kako danes. Pred-
stava traja 30 min in je primerna za otroke od 2 let naprej! K drugi 
predstavi povabljeni vsi, ki nimate abonmaja.
Ustvarjalna ekipa: scenarij in režija: Irena Rajh Kunaver, Jelena Sitar, 

dramaturgija: Jelena Sitar, likovna podoba: Monika Peskova, glasba: 
Igor Cvetko, igra: Irena Rajh Kunaver, glasbena spremljava: Marjan 
Kunaver/ÁrpádBalázs-Piri.

Sreda, 8.3., ob 19. uri, Kulturni dom Grosuplje; Gledališče Hiša, 
OŠ LA Grosuplje& KD Teater, ZKD Grosuplje
DRUŽINE SI NE MOREŠ IZBRATI SAM; avtorski projekt, mladin-
ska predstava
Za mlade igralce je zelo težko dobiti besedila. No, pa so se naši čla-
ni Gledališča Hiša odločili, da ga letos napišejo sami. Osnovna tema 
predstave je družina, kot jo doživljajo naši mladi igralci, ki so v celoti 
avtorji besedila, ki ga izvajajo. Prezaposlenost staršev, hlepenje in pri-
zadevanje za posedovanje čim več materialnega, pa še kaj drugega bi 
se našlo, vodi v spoznanje, da so v teh časih srečne družine bolj izjema 
kot redkost. Da ni osamljenost samo družbena značilnost, ampak tudi 
družinska. Njihove izkušnje in razmišljanja so s pomočjo režiserke 

postavili v odrsko obliko. Predstava je primerna za mladostnike in 
tudi njihove starše. Ob premieri smo videli kar precej objokanih 
obrazov staršev, ki so priznali, da niso mislili, da otroci toliko raz-
mišljajo o družini kot osnovni celici, ki opredeli širino pogleda na 
življenje,  razumevaje dogajanja okoli nas in tudi v nas samih.  Če 
se boste odločili za ogled premiere na praznik žena, dodajamo, da 
imajo vse mamice, babice, tete in deklice brezplačen vstop!
Ustvarjalna ekipa: režija: Irena Žerdin, luč: Jan Pirnat, glasba: Gle-
dališče Hiša, kostumi: Tina Dobrajc, scena: Gledališče Hiša; igrajo: 
Tjaša Furlan, Eva Gavez, Veronika Gavez, Lea Gostinčar, Moni-
ka Gril, Natalia Planinšek, Mariša Ratajec, PetrušaRombo, Petra 

Skubic, Lea Turšič, Nina Žerdin, Pia Žmuc, Luka Bučar, Maj Ka-
dunc,  Benjamin Podlogar, Jure Srdinšek, Lovrenc Škoda, Andraž 
Zupančič; za izven.

redakcija Info ZKD Grosuplje
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Spomini in zahvale

 

Vsem dobrim ljudem, ki ste s svojimi dejanji pomagali deliti našo 
bolečino, se iskreno zahvaljujemo: nadškofu dr. Antonu Stresu, 

ki je daroval pogrebno sv. mašo, družbi Lazaristov, g. župniku 
Janezu Šketu in vsem duhovnikom, ki so somaševali pri pogrebni  

sv. maši, pevskemu kvartetu Spomin za občuteno zapete pesmi 
naši mami v slovo. Za vso pomoč se zahvaljujemo družini Franceta 

Kozlevčarja s Spodnjega Blata, sosedom, ki so pripravili grob in 
vsem, ki so darovali za svete maše in vsem tistim dobrotnikom, ki 

so prispevali dar namesto cvetja na grob pokojni mami, za našega 

misijonarja na Madagaskarju, Jožeta Adamiča.

„Mama, srečamo se spet v večnosti!" (sin Jože Adamič, misijonar).

Žalujoči: otroci, vnuki, pravnuki,
sestra, brata in nečaki z družinami

ZAHVALA
4. decembra 2012 smo za tuzemsko 

življenje izgubili našo najdražjo mamo, 
babico, prababico in sestro

JOŽEFO ADAMIČ
s Spodnjega Blata 13 pri Grosupljem, ki se 

je od nas poslovila v 90. letu starosti.

Mama, hvala, ker si me rodila
in hvala, ker si izmolila moj poklic!

(sin Jože Adamič, ob maminem
slovesu, Gatina, 6. 12. 2012)

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, vaščanom, prijateljem, znancem in vsem, ki ste nam 
v težkih trenutkih stali ob strani, za vsa izrečena sožalja, darovano cvetje, sveče in svete maše.

Hvala g. župniku Bojanu Korošaku za lepo opravljen pogrebni obred in sveto mašo ter pevcem 
MPZ Šmarje – Sap za lepo odpete pesmi in vsem ostalim, ki ste pripomogli k izvedbi pogrebne 
slovesnosti.

Hvala vsem, ki ste jo pospremili na zadnji poti in jo boste ohranili v lepem spominu.

Žalujoči: vsi njeni. 

                                                  

ZAHVALA
ob boleči izgubi drage žene, mame, stare 

mame in tašče
VERONIKE BREZOVAR

(1936 – 2013)
s Cikave.

Ni te več na vrtu, ne v hiši,
nič več glas se tvoj ne sliši,
če lučko na grobu  upihnil bo 
vihar, v naših srcih je ne bo nikdar.

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem, vaščanom, ki ste nam izrekli sožalje, 
darovali sveče in za svete maše. Hvala g. župniku Slavku Judežu za lepo opravljen pogrebni 
obred, pevskemu oktetu Polica, Emilu Kovačiču za zaigrano Tišino in g. Adamiču za vso pomoč 
pri izpeljavi pogreba. In nenazadnje, HVALA VSEM, ki ste se prišli od nje poslovit, jo imeli radi, jo 
obiskovali ter jo pospremili na zadnji poti.

Žalujoči: vsi njeni. 

                                                  

ZAHVALA
V 86. letu starosti je tiho zaspala in se za vedno 

od nas poslovila mama, sestra, babica in 
prababica

FRANČIŠKA JEVNIKAR
z Blečjega Vrha. 

Srce je omagalo, dih je zastal,
a nate spomin bo vedno ostal.

OBVESTILO
Vzdrževanje javne razsvetljave v občini Grosuplje

obveščamo vas, da je koncesionar javne razsvetljave, javna razsvetljava, d.d., z dnem 
4.1.2013, pričel z izvajanjem vzdrževanja in upravljanja z javno razsvetljavo v občini Grosuplje. 
Morebitne napake, okvare in poškodbe na sistemu javne razsvetljave javite koncesionarju na: 
http://www.jrl.si/prijava-napak, info@jr-lj.si ali 01/58-63-600. 

občina Grosuplje
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Drevored, Zavod za aktivno mesto, ki je v letu 2012 beležil prvo 
leto delovanja, je neprofitna, nevladna in nepolitična organiza-
cija. Naš cilj je prispevati k utripu mesta Grosuplje z aktivnost-
mi s področja kulture, športa, turizma, ekologije, dobrodelnosti, 
urejanja prostora … 
Delovati želimo povezovalno, naš največji kapital so zagnanost, 
znanje in volja.Vse to smo zelo aktivno uporabili v preteklem 
letu. Leto smo začeli z Delavnico peke zdravega kruha, za po-
pestritev mestnih ulic smo priredili tri sejemske dogodke: se-
jem knjig in druženja Knjige in malinov'c, Smučarski sejem in 
dobrodelni bazar Gremo na morje, ki je bil nekakšen uvod v 
dobrodelne aktivnosti Zavoda.Ta ustanavlja tudi lastno dobro-
delno fundacijo, o kateri bomo pisali naslednjič. Kot dopolnitev 
kulturnega utripa mesta smo priredili enega najbolj komičnih 
večerov Stand up Grosuplje, z glasbenim večerom Pojezije pa 
smo gostili tudi glasbeno legendo Vlada Kreslina.

Z željo obuditi tradicijo prvomajskega druženja, smo se zbrali 
okoli Kresa nad mestom. Zelo dobro je zaživel projekt Zabojček 
knjig, ki jih ponudi v branje in izmenjavo na javnih mestih ter 
lokalih, hkrati pa pomaga reševati problem odvečnih knjig na 
domačih policah.
Najpomembnejši projekt pa je lokalni informacijski portal 
www.drevored.si, ki zazna okoli 9000 mesečnih obiskov. Por-
tal preko informiranja in obveščanja opravlja svoje največje 
poslanstvo – povezovanje, kajti le povezani lahko stopimo sku-

paj, pomagamo drug drugemu in soustvarjamo lepše bivanje. 
V lanskem letu se nas je v vseh teh zgoraj navedenih dogodkih 
srečalo skupno približno 2000 občanov. Ponovno hvala vsem 
prostovoljcem in podpornikom, ki ste nam pri tem pomagali. 
Za mnoge dogodke se bomo potrudili, da postanejo tradicio-
nalni, v tem letu pa planiramo še nekaj novih. O vsem vas bomo 
seveda sproti in pravočasno obveščali. 

Andrej Brezec, Drevored, Zavod za aktivno mesto

Inventura Zavoda Drevored 

koncert Vlada kreslina, foto: Drevored.

V sredo, 28. novembra 2012, je Študentski klub GROŠ na re-
dnem občnem zboru dobil novo vodstvo. Študentski klub 
GROŠ je eden izmed 50 študentskih klubov v Sloveniji, ki so 
povezani v Zvezo študentskih klubov Slovenije - Zvezo ŠKIS, 
in že od leta 1999 deluje na območju občin Grosuplje, Ivančna 
Gorica in Dobrepolje.
V lanskem letu smo izpeljali mnogo projektov, med njimi tudi 
nekaj odmevnejših: smučali smo v Mokrinah/Nassfeldu, orga-
nizirali Groševo pustovanje, navijali v Planici, podelili 300 vr-
tnic na dan žena, sodelovali pri organiziranju stand up komedije 
Vida Valiča in Denisa Avdića: Udar po moško, več kot 70 nas je 
žuralo na Spring breaku v Kanegri, nadgradili smo svoje znanje 
o oblikovanju in izdelavi spletnih strani, spoznali naše bruce na 
brucovanju, obiskali mnoge koncerte in se za konec leta odpra-
vili v Beograd. Skozi celo leto pa smo si prizadevali zagotoviti 
čim več ugodnosti za naše člane in jim poleg brezplačne vsto-
pnice za Kolosej ob vpisu sedaj nudimo tudi cenejšo rekreacijo v 
fitnesu ter razne druge popuste, brezplačno kopiranje in cenejše 
smučarske karte za Krvavec.

Člani študentskega kluba so s svojo številčno udeležbo na voli-
tvah pokazali, da jim ni vseeno za dogajanje na  področju mla-
dinske politike v upravni enoti Grosuplje, obenem pa potrdili, 
da so bila prizadevanja za oživitev kluba v zadnjih letih izpeljana 
v pravi smeri.

Za predsednika Študentskega kluba GROŠ 
je bil po 1-letnem mandatu ponovno izvo-
ljen Uroš Vodopivec, študent 2. letnika magistr-
skega študija na Ekonomski fakulteti, 

• devetčlanski upravni odbor sestavljajo še: Tomaž Pirman, Bo-
štjan Kutnar, Mariša Pajk, Gašper Kus, Ambrož Volek, Marje-
ta Hostnik, Alen Bučar in Jan Bajec;

• nadzorni odbor: Janez Jakopič, Luka Škulj, Dušan Pirman;
• disciplinska komisija: Matej Vidic, Jernej Potokar, Andraž Žu-

gič;
• dijaška sekcija kluba: Hana Čeferin, Bor Brezec, David Krevs;
• svetnik kluba GROŠ: Miha Zaletelj.

Novi upravci smo polni energije vstopili v novo leto in novim 
izzivom naproti, našim članom pa  obljubljamo nove in še boljše 
projekte. V januarju smo izvedli razprodana projekta smučanje 
v Mokrinah/Nassfeldu in si ogledali težko pričakovano predsta-
vo Slovenska muska od A do Ž. Že v februarju pa pripravljamo 
pravo zimsko poslastico, saj se bomo 15. februarja odpravili na 
vikend oddih v zasneženi Bohinj, kjer ne bo manjkalo smučanja, 
drsanja, vožnje s snežnimi rafti, dobre hrane in seveda zabave, 
kot vedno za naše člane po neverjetni ceni 40€. V začetku marca 
se še zadnjič letos odpravljamo na smučanje v Katschberg. Čaka 
pa nas še mnogo odličnih projektov in ugodnosti. 

Novo vodstvo Študentskega kluba GROŠ
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Za konec pa še misel ponovno izvoljenega predsednika uprav-
nega odbora Študentskega kluba GROŠ Uroša Vodopivca:
Študentskega kluba ne bi bilo brez naših članov, zato bi se rad za 
začetek zahvalil vsem članom, ki so mi izkazali zaupanje in mi 
omogočili, da imam priložnost že drugo leto opravljati funkcijo 
predsednika kluba. Seveda vseh novosti in napredka, ki se je zgo-
dil v ŠK GROŠ v zadnjih 2 letih, ne bi bilo brez prave ekipe, s tem 
se želim prejšnji in sedanji ekipi zahvaliti za njihov doprinos k 
uspešni zgodbi, ki jo nameravamo še nadgraditi. V časih, kakršni 
so dandanes, je namreč vsaka ugodnost ali dogodek, ki ga lahko 
ponudimo našim članom, pomemben prispevek k aktivnemu in 
polnejšemu uživanju prostega časa. Zato se trudimo ponuditi 
nekaj več. Verjamem v nadaljnje uspehe kluba, predvsem zato, 
ker smo dobra ekipa, ki zna združiti svoje moči in znanje, da 

izkažemo zaupanje vsem našim članom. Želim si namreč, da bo 
Študentski klub GROŠ najbolj prepoznavna ustanova na podro-
čju mladinske organiziranosti v širši okolici Grosupljega in bo 
našim članom v veselje z nami preživljati svoj prosti čas. 

Za več informacij in ostale dogodke pa spremljajte naš »Face-
bookpage« na www.facebook.com/sk.gros ali spletno stran www.
klub-gros.com. Za vse, ki imate za nas kakršna koli vprašanja, 
predloge, pobude ali komentarje, smo za vas dosegljivi na stu-
dentskiklub.gros@gmail.com ali na naših uradnih urah na Indu-
strijski cesti 1g, Grosuplje, pod novim fitnesom, vsak ponedeljek 
od 17h-19h in sredo od 18h-20h.

Uroš Vodopivec,
predsednik Študentskega kluba Groš

Območno  združenje veteranov vojne za Slovenijo Litija-Šmartno je 
tudi letos, peto leto zapored, organiziralo športno srečanje veteran-
skih združenj, ki delujejo na območju Ljubljanske pokrajine. Srečanje 
se imenuje po njihovem ustanovitelju in pokojnem predsedniku – 
Memorial Riharda Urbanca. 

Tudi člani športne sekcije Območnega združenja veteranov vojne za 
Slovenijo Grosuplje, ki združuje veterane iz občin Grosuplje, Ivančna 
Gorica in Dobrepolje, smo se že petič odzvali njihovemu vabilu in 
se prijavili na tekmovanje v  malem nogometu in streljanju z zračno 
puško.

V soboto, 17. novembra, so nas organizatorji lepo sprejeli na strelišču 
pri Osnovni šoli Šmartno pri Litiji, kjer so strelci kar takoj začeli s tek-
movanjem, nogometaši pa so se odpeljali na tekmovališče v športni 
dvorani v Litiji.

Na dosedanjih tekmovanjih smo nogometaši in strelci dosegali kar lepe 
uspehe, letos pa smo vse presenetili z  2. mestom v malem nogometu in 
prav tako ekipnim 2. mestom v streljanju z zračno puško. Strelca Jože 
Gorjanc in Edo Goršič pa sta kot posameznika osvojila medalji za 1.  in 
3. mesto. Zaradi izrednih skupnih rezultatov je celotna ekipa iz grosu-
peljskega območnega združenja osvojila skupni prehodni pokal in pre-
kinila štiriletno serijo zaporednih zmag veteranov iz Kočevja.

Po tekmovanju so nas organizatorji povabili na zaključno slovesnost, 
kjer smo iz rok sina pokojnega Riharda Urbanca prevzeli omenjene 
pokale, medalje in priznanja, se ob dobri hrani in pijači še dolgo po-
govarjali, obujali spomine, nato pa z odličnimi občutki zaradi nepri-
čakovanega športnega uspeha odšli domov.

V vitrini našega združenja se nahaja že kar lepo število raznih pokalov 
in priznanj, zato jo bomo morali kmalu povečati, saj športni zanos in 
s tem tudi uspehi v naših vrstah naraščajo.

Gregor Bregar

V vitrini Območnega združenja veteranov vojne za 
Slovenijo Grosuplje zmanjkuje prostora za pokale in 
priznanja
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Društvo prijateljev mladine Šmarje-Sap, katerega temeljni 
cilj je dvig kakovosti življenja otrok, mladostnikov in druži-
ne, deluje na območju Krajevne skupnosti Šmarje-Sap že sla-
bih štirideset let. Zadnja leta se vse pogosteje dogaja, da na 
področju socialne pomoči naše delo seže tudi izven krajevne 
skupnosti. 

Naše delovanje lahko strnemo v nekaj ključnih področij:

Pustno rajanje
Skoraj vsako leto, če le niso zimske počitnice, organiziramo na 
pustni torek popoldansko pustno rajanje v avli OŠ Šmarje-Sap 
in tako omogočimo otrokom zabavo in sprostitev ter jih opo-
mnimo na ljudski običaj. Po potrebi priskočimo na pomoč tudi 
najmlajšim otrokom iz vrtca Pika, ki imajo največkrat samostoj-
no rajanje že v dopoldanskih urah. Za zabavni program vedno 
poskrbi zunanji animator, članice društva pa poskrbimo za red 
in za to, da otroci niso žejni in lačni, saj se vedno lahko okrepča-
jo s slastnimi krofi in pijačo.

Socialna pomoč
Konec minulega šolskega leta smo z nakupom desetih vredno-
stnih bonov Državne založbe Slovenije, ki so bili unovčljivi za 
nakup šolskih potrebščin, obdarili deset socialno šibkih družin, 
katerih otroci obiskujejo OŠ Louis Adamič, podružnično šolo 
Šmarje-Sap. Pomagali smo štirim družinam z več šoloobve-
znimi otroki, štirim socialno ogroženim družinam in dvema 
družinama, ki sta se znašli v finančni stiski. V decembru smo v 
Varno hišo Palčica na Brvacah odpeljali večjo količino zimskih 
kap in rokavičk, predvsem za novorojenčke in dojenčke, ki smo 
jih prejeli v dar od ljubljanskega podjetja. Dobili smo tudi kape 
in šale ter kar nekaj različnih oblačil za večje otroke do staro-
sti 13 let. Nekaj smo jih podarili socialno šibkim družinam v 
naši občini, večje število, vključno z nekaj knjigami, igračami in 
sladkarijami, pa smo v januarju odnesli v grosupeljski Center za 
socialno delo. S tem smo pomagali razveseliti deset otrok, starih 
med  1 in 13 let, ki bivajo v različnih zavodih, kriznih centrih ali 
v ustanovah drugačnih oblik. Zaposleni v CSD Grosuplje več-
krat na leto obiščejo te otroke in tudi starejše osebe in ne glede 
na starost se vsi razveselijo vsake malenkosti. 

Obdaritev prvošolčkov
Na prvi šolski dan vsako leto obdarimo prvošolce s posebnim 
darilom, ki vedno vsebuje knjigico z neko posebno tematiko 
in še kaj. V tem šolskem letu je bila to ekološka slikanica z na-
slovom 'Hej, kaj tako smrdi?'. Zraven je vsak učenec dobil dva 
športna rekvizita, in sicer deklice kolebnico in mini-vortex, deč-
ki pa frizbi in mini-vortex. Prav tako društvo vedno obdari vsak 
razred posebej. Nekajkrat smo jim podarili zaboj lego kock, le-
tos pa so dobili družabno igro 'Varno do cilja!'. Tako je otrokom 
lažje prebroditi morebitno krizo.

Kultura
Otroke poskušamo tudi kulturno izobraziti na različne načine. 
Največkrat nam to uspe meseca oktobra v 'tednu otroka'. Med 
najbolj odmevnimi je bil obisk slovenskega tolkalista Francija 
Krevha, ki je bil povabljen kar dvakrat. Predšolskim in šolskim 
otrokom je predstavil tolkala na zelo zabaven in enostaven na-
čin. Velikokrat omogočimo tudi, da si otroci ogledajo gledališko 
ali lutkovno predstavo. Zelo zadovoljni so bili lansko šolsko leto, 
ko so si vrtčevski otroci in učenci I. triade ogledali predstavo z 
naslovom »Posebni veveriček in njegovi prijatelji«, učenci II. in 
III. triade pa predstavo z naslovom »Super, da smo različni«, 
obe v izvedbi Društva za boljši svet.
Že drugo sezono pa skozi celo leto uspešno prirejamo »šolski 
kino«. Sodelujemo z distribucijskim podjetjem, ki skrbi za to, da 
lahko izbiramo med različnimi risanimi filmi in uredi vse po-
trebno, da jih lahko prikazujemo. 

Ustvarjalne delavnice
V društvu redno organiziramo najrazličnejše brezplačne ustvar-
jalne delavnice, kjer izdelujemo različne izdelke. Delavnice te-
matsko sledijo prazničnim dogodkom oziroma letnim časom. 
Uživajo ne samo otroci, ampak tudi njihovi starši, babice in 
dedki.

Božično novoletna prireditev
Največji dogodek našega društva je božično-novoletna priredi-
tev s prihodom dedka Mraza in obdaritvijo vseh otrok Krajevne 
skupnosti Šmarje-Sap. Dogodek se vedno odvija v šmarskem 
Družbenem domu, in sicer dvakrat zapovrstjo istega dne, kajti 
dvorana naenkrat ne sprejme vseh obiskovalcev. Vedno pripra-
vimo darila za tri starostne skupine, in sicer za jaslične otroke 
(1-2 leti), za predšolske otroke (3-5 let) in za otroke I. triade 
(6-8 let) osnovne šole. Že kar nekaj let obdarimo preko 300 
otrok. Vsako darilo vsebuje knjigo in nekaj sladkarij,  igrača, ki 
verjetno otroke najbolj razveseli, pa je iz leta v leto drugačna, 
vendar podobna za vse starosti. Na koncu sezone in na koncu 
prireditve se vedno zgodi, da nam nekaj daril ostane.  Z veseljem 
že vsa leta doniramo stvari šmarski šoli ali vrtcem naše občine, 
Centru Dolfke Boštjančič ali Materinskemu domu na Škofljici. 
Letos pa smo donirali tudi Zdravstvenemu domu Grosuplje za 
bolne otroke.

Sodelovanje z drugimi ustanovami
Kar nekajkrat je Društvo PM Šmarje-Sap sodelovalo pri dejav-
nostih drugih lokalnih društev, Osnovne šole Šmarje-Sap in vrt-
ca Pika. Dobro se razumemo in vedno nam je lepo.

Katarina Rupnik,
predsednica DPM Šmarje - Sap

DPM Šmarje-Sap uspešno deluje že vrsto let
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Veni, vidi, VICI
Vedno se najde rešitev
Žene se pogosto čutijo zapostavljene. nekatere si same 

poiščejo razvedrilo, druge se pa pritožujejo. Gospa Melita, 

na primer,  je možu kar naravnost očitala, da bere samo 

knjige, njo pa skoraj ne opazi več. »Včasih si na moč želim, 

da bi postala knjiga«, mu je rekla nejevoljno!

»Zakaj pa ravno knjiga?« je zanimalo moža.

»Zato vendar, da se boš še meni posvetil!«
»no, če bi morala biti knjiga, bi bilo najbolje, da bi postala 

koledar,« reče mož po krajšem premisleku.
»Zakaj ravno koledar?«
»kaj ne razumeš? koledar se vsako leto menja.«

Meščan na kmetih
Marko je živel v velikem mestu. ko je končal prvi razred, ga 

je mama zaradi pridnega učenja poslalak stricu na deželo 

na počitnice. stric mu je razkazal vse sorte zanimivosti, med 

drugim tudi hlev v katerem so prežvekovale krave in teleta.

»standard pa imajo, standard,« je ugotovil mali meščan, 

»Vse po vrsti uživajo žvečilni gumi.«

Ob bežnem srečanju
prva gospodinja s cekarjem: »Moj mož trdi, da povsod 

vtikam svoj nos, pa sploh ni res!«
Druga gospodinja s cekarjem: »kako pa veš, da tako misli?«

p-g-s-c: »pregledala sem njegov osebni dnevnik.«

Maksimalni izkoristek
Mladi ženin v prejšnjem stoletju: »ljubica, kam bi odšla na 

poročno potovanje?«
Mlada nevesta v prejšnjem stoletju: »na severni tečaj, 

dragi«.
M-ž- v-p-s: »Zakaj pa si želiš prav tja?«
M-n-v-p-s-t: »ker so ondi noči zelo dolge.«

Kako se je župan Aleš moralnim 
naukom izneveril

aleš je bil iz starodavne županske rodovine. ko je bil mlad in zategadelj 

brez predsodkov, je na vaških veselicah in ob drugih priložnostih, 

marsikatero mladenko v mraku naslonil na deblo sadnega drevja in ji 

»dopovedal«, zakaj so moški na svetu. pozneje, ko je stopil v zakonski 

stan in je po očetu  »nasledil«  županstvo, je v veliki meri spremenil 

stališča do moralnih norm in se obnašal povsem drugače. poglavitni 

vzrok tega preobrata so bile njegove tri hčere, ki so v času dozorevanja, 

in pozneje, močno vznemirjale srca fantovski srenji. Da bi ata župan 

obvarovali svoje hčere pred »nasilnim moškim svetom«, so ob vsaki 

priložnosti »grmeli« nad nemoralnostjo mladine in poudarjali splošno 

zveličavne kreposti zemeljskega življenja. 
Gospod župan so pri sebi zares umirili mnogotere zemeljske strasti, 

le zakoreninjenega lovskega nagona ne. nekega dne so zalezli zajčji 

brlog in kljub neprimernemu času »upihnili« lepega dolgouhca. 

občinski veljak bi po eni strani rad utajil prestopek, po drugi pa 

ni mogel zamolčati lovskega uspeha.  končno je zmagala slavo 

hlepnost: stasitega zajca je obesili na trocevko in ga mastito nesel 

skozi vas. Vaščani so po eni strani občudovali lovski uspeh, po drugi 

pa le niso mogli biti tiho: »Gospod župan, kako ste mogli v času, ko 

je odstrel prepovedan ustreliti tako lepega zajca?« Župan se je v 

zadregi popraskal za uhlji, se odkašljal in dejal: »bil je lep, pa sem ga 

položil.« to je sodu izbilo dno; ko so gospod župan fantovski srenji 

očitali pobalinstvo,  med drugim tudi z njegovimi puncami, so fantje 

preprosto dejali: »bile so lepe, pa smo jih položili.«

tako je bilo do nedavnega, a danes ni dosti drugače. če bi vprašali, 

zakaj sem pričujočo zgodbo zapisal, bi  vam brez pomisleka odvrnil:  »i 

zakaj, bila je lepa, pa sem jo položil«. 
                                                                                                                   leopold sever
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  MOJCA STRUNA s.p. 2	
klasična	masaža	3	
športna	masaža	4	
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anticelulitna	masaža	6	
refleksoterapija	7	
nega	stopal	8	
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			Storitve	opravljam	v	salonu	na	Zaloški	c.	287	v	Ljubljani	in	tudi	na	vašem	domu.	
			V	mesecu	DECEMBRU	in	JANUARJU	nudim	30%	popust	prav	tako	
			tudi	pri	nakupu	DARILNIH	BONOV.	
	
																																																																									VABLJENI	
										Naročila	in	informacije	na	tel.št.:	031	399	463	ali		mojca.struna@siol.net	
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Načela našega podjetja:

• smo zanesljivi in ažurni,
• individualna obravnava vsake stranke,
• zaupanje, poštenost in strokovnost,
• vedno sledimo spremembam v računovodstvu in se vseskozi izobražujemo,
• naš poslovni čas je prilagodljiv našim strankam,
•• s strankami gradimo dober poslovni odnos,
• držimo se našega cenika.

IŠČETE RAČUNOVODSTVO POVSEM PRILAGOJENO VAŠEMU PODJETJU?
NEKOGA, KI BO AŽURNO, NATANČNO
IN V SKLADU Z VELJAVNIMI ZAKONI TER PREDPISI
VODIL VAŠE POSLOVNE KNJIGE? 

Izberite računovodski servis RA - FI INŽENIRING, d.o.o.!

RA – FI INŽENIRING, d.o.o.
Parmova 14, 1000 Ljubljana

Tel: 041/255 024 (Miloš), 0590-89-937, 
e-mail: milos.bas@alpress.si 

• Računovodstvo, knjigovodstvo,
• davčno svetovanje,
• kadrovsko svetovanje (prijave, odjave, pogodbe..)
• možnost dogovora prevzema dokumentacije na sedežu podjetja,
• elektronsko poslovanje – programi Vasco in Luna, 

Z veseljem pričakujemo vaš klic.

RAČUNOVODSTVO IN SVETOVANJE

Adamičeva 8, 1290 Grosuplje
T: 01 786 25 70 • G: 031 859 389

info@apoteka-natura.si • www.apoteka-natura.si

že 20 let

Prenovljena
spletna trgovina

Nudimo vam:

• prodajo in izdajo
medicinsko-tehničnih

pripomočkov na naročilnico

• ortopedsko obutev za odrasle

• prehranska dopolnila

• naravno in organsko kozmetiko

• izdelke za osebno nego

• BIO hrano in napitke NOVO

• veliko izbiro čajev, zelišč in tinktur

• ekološka čistila

• pripomočki za šport in rekreacijo

• knjige NOVO

• sisteme za prečiščevanje vode NOVO

Pogodbeni dobavitelj
medicinsko-tehničnih

pripomočkov

Vse sladkorne bolnike obveščamo, da pri nas

NI DOPLAČILA
za izdajo lističev na naročilnico

VLJUDNO VABLJENI !



Napoved dogodkov
Datum / ura Dogodek Lokacija Organizator

sreda,
6. februar, ob 20.00 uri

ODBOJKA (1. liga – 16. krog)
ATK Grosuplje - Formis

Športna dvorana 
Brinje Grosuplje Zveza športnih organizacij Grosuplje

sreda,
6. februar, ob 18.00 uri

Mala šola risanja, otvoritev razstave in
vpis v novo polletje 2012/2013 II. del

Avla Kulturni 
dom Grosuplje JSKD OI Ivančna Gorica, ZKD Grosuplje

četrtek,
7. februar, ob 19.00 uri 

VSI PRAZNUJEMO PREŠERNO, kviz ob kulturnem 
prazniku; teme: Gazele, Kopanj, Prešeren in še kaj

Kulturni dom 
Grosuplje ZKD Grosuplje

petek,
8. februar, ob 8.00 uri

7. pohod po Prešernovi poti;
Kulturno dogajanje Kopanj

Kulturni dom Grosu-
plje, cerkev na Kopanju

Društvo za ITŽO Grosuplje, TD Kopanj, KD 
»France Prešeren« Račna, ZKD Grosuplje

sobota,
9. februar, ob 17.30 uri

KOŠARKA - ženske (1. liga – 16. krog)
Grosuplje - Domžale

Športna dvorana 
Brinje Grosuplje Zveza športnih organizacij Grosuplje

sobota,
9. februar, ob 20.00 uri

ROKOMET (1. B liga – 12. krog)
RK Grosuplje – Škofljica Pekarna Pečjak

Športna dvorana 
Brinje Grosuplje Zveza športnih organizacij Grosuplje

sreda,
13. februar, ob 19.00 uri Predavanje: Nakup psa in prvi meseci vzgoje Predavalnica v 

Pivnici Anton
Kinološko društvo Grosuplje; vpis v 
tečaje šolanja psov; vstop prost

četrtek,
14. februar, ob 19.00 uri 

Območna revija odraslih pevskih zborov
in malih pevskih skupin, 1. del

Avla OŠ LA
Grosuplje JSKD OI Ivančna Gorica

petek,
15. februar, ob 17.00 uri 

Fran Levstik, prir. in dramatizacija Renata Kalem-
ba: MARTIN KRPAN, lutkovna predstava

Kulturni dom 
Grosuplje

Lutkovna skupina Uš,
ZKD Grosuplje

sobota,
16. februar, ob 17.30 uri

ODBOJKA (1. liga – 18. krog)
ATK Grosuplje – HIT Nova Gorica

Športna dvorana 
Brinje Grosuplje Zveza športnih organizacij Grosuplje

sobota,
16. februar, ob 20.30 uri

KOŠARKA - moški (1. liga – 15. krog)
Grosuplje – Maribor Messer

Športna dvorana 
Brinje Grosuplje Zveza športnih organizacij Grosuplje

nedelja,
17. februar, ob 16.00 uri 

Josip Vandot, prir. Tone Partljič; 
KEKEC JE PAČ KEKEC, otroška predstava

Kulturni dom 
Grosuplje

Gledališka Skupina KD sv. Mihaela,  
ZKD Grosuplje

torek,
19. februar, ob 19.00 uri 

Pogovorni večeri: gostja: Majda Senčar,
ob izidu prvenca OKRUŠKI

Kulturni dom 
Grosuplje

Literarna skupina KD Teater, JSKD OI 
Ivančna Gorica, ZKD Grosuplje

sreda,
20. februar, ob 19.00 uri

Predavanje: Prehrana in veterinarska oskrba 
mladega psa

Predavalnica v 
Pivnici Anton

Kinološko društvo Grosuplje;
vstop prost.

četrtek,
21. februar, ob 15.30 uri

Grafični eksperimenti na malem formatu,
odprtje likovne razstave

Upravna enota 
Grosuplje Društvo za ITŽO, likovna skupina

četrtek,
21. februar, ob 17.00 uri Območna revija plesnih ustvarjalcev Kulturni dom 

Grosuplje
JSKD OI Ivančna Gorica
in ZKD Grosuplje

petek,
22. februar, ob 17.00 uri

Delavnica»Polstenje volne«; ustvarjali bomo 
obeske za ključe, cvetlice, frnikule,…

Gasilski dom 
Ponova vas

TD »Županova jama« Št. Jurij;
prijave na tel.: 041 222 970 (Tanja)

sobota,
23. februar, ob 20.00 uri

ROKOMET (1. liga – 14. krog)
RK Grosuplje – Moškanjci-Gorišnica

Športna dvorana 
Brinje Grosuplje Zveza športnih organizacij Grosuplje

sreda,
27. februar, ob 19.00 uri

Predavanje: Razumem svojega psa,
zato ga lažje vzgajam in šolam

Predavalnica v 
Pivnici Anton

Kinološko društvo Grosuplje;
vstop prost

sreda,
27. februar, ob 17.00 uri

Literarni večer, beremo ob kmečki peči
z Lojzko Avajanos, prevajalko in pisateljico

poročna soba Mestne 
knjižnice Grosuplje

Društvo za ITŽO Grosuplje,
Mestna knjižnica Grosuplje

sobota,
2. marec, ob 17.30 uri

ODBOJKA (1. liga – 20. krog)
ATK Grosuplje – UOK Vital Ljubljana

Športna dvorana 
Brinje Grosuplje Zveza športnih organizacij Grosuplje

sobota,
2. marec, ob 20.30 uri

KOŠARKA - moški (1. liga – 17. krog)
Grosuplje – Zlatorog Laško

Športna dvorana 
Brinje Grosuplje Zveza športnih organizacij Grosuplje

četrtek, 7. marec,
ob 17.00 in 18.30 uri 

Fran Levstik, prir. Fru-Fru:
VIDKOVA SRAJČICA, lutkovna predstava

Kulturni dom 
Grosuplje

Lutkovno gledališče Fru-Fru, ZKD Gro-
suplje - Otroški abonma 2012/2013 

petek,
8. marec, ob 19.00 uri 

DRUŽINE SI NE MOREŠ IZBRATI SAM;
avtorski projekt

Kulturni dom 
Grosuplje

Gledališče Hiša, OŠ LA Grosuplje
& KD Teater, ZKD Grosuplje

sobota,
9. marec, ob 18.00 uri Dan žena in materinski dan, kulturna prireditev Kulturni dom 

Spodnja Slivnica KD Spodnja Slivnica

sobota,
9. marec, ob 20.00 uri

ROKOMET (1. liga – 15. krog)
RK Grosuplje – RD Herz Šmartno

Športna dvorana 
Brinje Grosuplje Zveza športnih organizacij Grosuplje

nedelja,
10. marec, ob 18.00 uri FRANK SINATRA, jazz koncert Kulturni dom 

Grosuplje
KD Big band Grosuplje,
ZKD Grosuplje

nedelja,
17. marec, ob 18.00 uri

15 LET PESMI!, ponovitev jubilejnega vokalno –
instrumentalnega koncerta

Kulturni dom 
Grosuplje 

KD »France Prešeren« Račna,
ZKD Grosuplje


